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можуть належати до юній, але індійський Трейд-Юнійний Конгрес допага- безробітні у Вінніпегу сформу-
ЯК НЕ ПІДУТЬ НА СТРАЙК, £ТЬСЯ ПОВНОЇ НОЗаДОЖНОСТИ ДЛЯ ІНДІЇ ВМИ СВ0Ю 0РГАН13ЙР>

» оЗвіт консіліейшен Лорду рекомендує, шоб міська рада у Вінні
пегу дозволила електричним робітникам належати до КОНВЕНЦІЯ ІНДІЙСЬКОГО ТРЕИД-ЮН1ПНОГО КОНГРЕСУ УНІВЕРСИТЕТ В* АТЕНАХ ЗА- 
трейд-кнгій, але під умовою, що вони зобовяжуться Н.' 
виходити.на ніякий симпатичний страйк. — Міська рад , 
з мейором МекЛейном зігнорувала консіліейшен борд, ти 
був настановлений міністром праці Гінаном па домагання 
міських електричних робітників.

* Організованою дорогою домагаються роботи або повного 
утримання від провінціональної і міської влади.

КРИТО НА 5 ДНІВ.УХВАЛИЛА РЕЗОЛЮЦІЮ, В ЯКІЙ ДОМАГАЄТЬСЯ 
ВСТАНОВЛЕННЯ РОПІТНИЧОІ РЕСПУБЛІКИ. АТКНИ, Греція, 28. листопа-! За «іочином Комуністичної 

. Уряд закрив сьогодні Партії Канади у Вінніпегу ство-
та ного ухвали. Проте і з неї .Університет в Атенах на пять організацію безробітних,

днів, щоб покарати студентів
за недавні розрухи. - яка сама взялася за спРав>’ ви"

борення праці або допомоги
від капіталістичної влади. Ли
ше самі безробітні, коли бу
дуть добре організовані й по
ведуть належну боротьбу, змо
жуть добитися деякої полекші 
в своїм розпочливім положен
ні, в якім вони найшлися за
вдяки нинішній капіталістичній 
системі.

Досі відбулося вже в пар
тійнім приміщенні на Селкирк 
евню три масові мітінги безро
бітних. На другім мітінгу, що 
відбувся в пятницю, 29. листо
пада, сформовано організацію 
безробітних і вибрано її екзе- 
кутиву в складі сімох членів. 
Третій мітінг відбувся в поне
ділок, 2. грудня. Екзекутивї

ми до провіїщіонального уря
ду, Делегація безробітних бу
де домагатися праці або пов
ного утримання в сумі 25 дола
рів на тиждень для кожного 
безробітного, без огляду на те, 
чи він жонатий чи самітний, а 
крім цього по 2 долари на тиж
день для кожної дитини безро
бітного. В слідуючий понеді
лок делегація з тими самими 
домаганнями піде на засідання 
міської ради, де буде домага
тися ще додатково скасування 
праці на вуд-ярді.

Серед безробітних, які при
ходять на мітінги і вписалися 
до нової організації, майже по
ловина е бцнтійських імігран- 
тів, які були заманені до Ка
нади ніби до праці на фармах, 
.і прибувши сюди, найшлися 
без праці й без цента в кише
ні. Велику частину з них уже 
депортовано до Великої Бри
танії, а решта поневіряються 
■ще в Канаді.

Великий відсоток безробіт
них, так би сказати др^гу по
ловину, становлять українські 
робітники, які працюють пе
реважно при се'зонових робо
тах, де дістають! нужденну 
платню й на зиму не мають 
праці ані засобів, щоб пере
жити тяжку канадійську зим;.

НАҐПУР, Індія, 2. грудня 
На десятій річній конвенції і новинки видно, що конгрес пі- 
Індійського Трейд - Юнійного шов правильним шляхом, до- 
Конгресу ухвалено сьогодні ре магаючнея повної незалежно- 
золюцію, яка домагається пов- сти дія Індії та встановлення 
ної незалежности для Індії та Робітничої Республіки, очевид- 
встанозлсння Робітничої Рсс- но Радянської, хоч депеша про 
публіки.

*

Місцеві капіталістичні ден
ники “Фрі Прес" і “Трибкит" 
надрукували в понеділок теле
грамні з Оттави під наголовка
ми. йа цілу сторону, в яких роз- 
трублено, ЩО борд OlJ) коне і- 
ліейіііен. покликаний до життя 
міністром праці Гінаном. при
знав за міськими робітниками 
у Вінніпегу право належати до 
юній. Вражіннн Від- них нови
нок з великими наголовками 
такс, що капіталістичний уряд 
в особі міністра праці назна
чив консіліейшен. борд який 
став в обороні робітників, от
же ви, робітники, не. думайте 
про ніяку клясову боротьбу, 
але чекайте “справедливости" 
від капіталістичної влади. 1 
знайдуться ще такі робітники, 
що дадуться зловити на цю ву

дила електричним робітника і 
належати до трейд-юній, але 
робить це під умовою, що во
ни зобовяжуться не виходити 
на симпатичний страйк... Ось 
вам і “перемога" робітників!

Та вказується зі звіту кон- 
сі.тіейіпен борду, що й самі 
електричні робітники просили 
звільнити їх від невільничого 
пакту, а вони в заміну за цс 
зроблять угоду з містом, що 
не будуть виходити на ніякий 
симпатичний страйк. Не кла
сова боротьба з роботодавцем, 
в цім випадку з містом, але 
взаїмне порозуміння й коопе
рація, як проповідують запро
данці бюрократи з Американ
ської Федерації Праці.

Консіліейшен борд складався 
і голови, судіі Д. А. МскДо-

Поліція розігнала вчора ве
лику групу студентів, які ста
ралися доручити преміерові- 
домагання певних реформ 
Підчас сутички понищено уме
блювання а будинку універси
тету й кидано на поліцію ріж- 
нимн предметами.

Уряд оповістив, що провід
ники студентського руху бу
дуть покарані, але домагання 
будуть взяті під увагу.

це не згадує.
Конгрес закликає також бон- Далі мовника говорить про 

нотувати комісію Вайтді, що відірваний певної. групи, що 
“розсліджує" положення індій- була невдоволена з загальної 
ського робітництва, та засу- лінії конгресу й плямує утво- 
джуе нсдавну з:іяву віцекоро-1 рити нову організацію, до якої 
ля, в якій він сказав, що оста-j належали би трейд-юнії, “віль- 
точною метою конституційно- ні від впливу з Москви", 
го розвитку Індії е осягнення

t

З цього виходить, що цілий 
конгрес, за1 нііімком цих відір- 

В Індійськім Тренд-Юнійнім ванців. заявився за приналеж- 
Конгресі виникли розходжен- нісур до Червоного Інтернаці- 
ня. Деяке число “визначних" оналу Професійних Союзів з 
членів відірвалося від конґре- головним осідком у Москві, 
су й застановляється над утво- Інакше не було би потреби від- 
ренням нової організації, в якій рішатися цій групі та творити 
трейд-юнії мали-б бути вільні нову організацію без “впливу 
від “московського впливу”. з Москви".

Депеша не згадує також, як 
Повита депеша є переслана за сильна група цих відірван- 

буржуазною цовинкарською а- нів, однак можна судити з но- 
гениією Рамтера й вона не ду- винки. що нон: -дуже незначна 
же ясно говорить про Індій- і впливу на робітничий рух в 
ськнй Трсйд-Юниїнин Конгрес І Індії не має.

становища домінії. ПРАВІ МУСЯТЬ ПОКА
ЗАТИ СВОЮ ЩИРІСТЬ.

(Бездротна депеша Інпрекора.)

МОСКВА, 28. листопада.
“Правда", центральний орган 
Всесоюзної Комуністичної Пар
тії, друкує резолюції, ухвалені 
численними організаціями Ком
партії з приводу оголошення 
капітуляції правих провідників даними силами повести бороть- 
Бухаріна, Рнкова, Томського і і Оу 33 сво> домагання,

В середу, 4. грудня, має зно- 
локу боротьбі проти лінії пар- ВУ відбутися масовий мітінг 
тії, разом з обіцянкою справи- безробітних, від якого буде ви
ти їх і поборювати всі ухили, слана делегація з домаганнн-

поручено написати листа до 
організації безробітних сіпіар, 
ських робітників, що є відле
жені від праці, щоб утворити 
з ними спільний фронт і обєд-

налда, та двох членів: адвока- 
А в дійсності! нічого надзви- тів Р Ф. МекВил ямса й Ралфа 

чайного не сталося й міські ро- Менбенка. Останній був пред- 
бітннки у Вінніпегу зовсім не ставвиком міських електричних 
можіть грворнти про свою ne- робітникїь. ‘‘а МРкВмл'ЯИЙі при- 
рембгу, якщо вони дійсно бо- значив заступати місто міні- 

повне звільнення стер праці Гінан. бо буржуазна 
більшість міської ради на чолі 
з мейором МекЛейном зігно
рувала консіліейшен борд т 
відмовилася назначити свого | 

борду представника до нього- Суддя! 
МскДоналд, як голова, був та-1 

кож назначений Гінаном.

дочку капіталістичної кдясн.

інших та визнання ними иоми-
ролися за 
від невільничого пакту, який 
був накинений їм міською ра
дою після генерального страй
ку в 1919 році.

Звіт
внравді рекомендує, щоб мі
ська рада у Вінніпегу дозво

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВИКАЗАВ НАД
ЛЮДСЬКУ ТЕРПЕЛИВІСТЬ,

особливі праві.
Загальне становище партій

них організацій є таке, що 
праві ухильники за довго за
тягнули свою здачу н зробили 
її .інше під натиском подій, які 
кожному доказали, що вони | 
були мильні. Резолюції за-і
являють, іцо партія буде при-1 Тисячі робітників під проводом комуністів звели боротьбу
глядатися становищу цих прц- 
во-ухильників, шоб упевнити
ся в щирости їх теперішніх де- 
кл яра цій.

консіліейшен РУМУНСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 
В КИШИНЕВІ 650 РОБІТНИКІВ.(Бездротна депеша Інпрекора.)

j МОСКВА, 28. листопада.
! Обговорюючи положення 
! н Манджурії, ‘ ізвєстін" -кажуть, 

що Радянський Союз виказав 
надлюдську терпеливість перед 
лицем постійних провокації! з 
боку' китайських мілітаристів, 
білогвардійських наскоків, об
стрілювань і т. п , що зробило 
положення цивільного насе
лення на радянськім кордоні 
невиносимим.

Радянські маси домагалися 
акції від військової влади. 
Границя терпеливости Радян
ського Союза була переступле
на й розпочато, рішучу військо
ву акцію.

Китайське військо е цілком

деморалізоване, н утікає в гли
бину Манджурії. Радянська 
онімій вповні одобрює акцію 
далеко-східньої армії, яка бу
ла конечна, коли всі інші ста
рання спинити китайських мі
літаристів сказалися безуспі
шними.

Лише на одній частині схід- 
нього фронту китайські міліта
ристи потерпіли втрату чотн- 
рох дивізій. Багато китай
ських жовнірів утікає в мон
гольські степи. Серед китай
ського війська панує повна па
ніка.

“ПРАВДА" ОСТЕРІГАЄ ПЕРЕД ПРОПО
ЗИЦІЄЮ ЧАН СУ-ЛІЯНА, з поліцією за посідання трейд-юнІАної салі.

комуністичної демонстрації, що 
відбулася на вулицях міста. 
Підчас демонстрації поліція 
стріляла до робітників, але 
влада каже, що ніхто не був 
убитий ані поранений.

ВІДЕНЬ, 29. листопада. 
ЗвіДОМЛСІІНН з Румунії доно
сять про завзяту боротьбу, 
яку звели ТИСЯЧІ ЮНІЙНИХ ро- 

: бітників у Кишиневі під прово
дом комуністів, щоб затрима
ти право зібрання в своїй юмііі- 
ній салі, яку поліція закрила.

Тисячі робітників штурмува
ли кордони поліції й заня.іи 
салю, забарикадували її та 
приготовилися обороняти свою 
позицію перед атаком.

Поліція не маючи сама сили 
прогнати їх без боротьби, яка 
могла принести для неї пора
зку, покликала пожарну сторо
жу, яка вибила вікна й залила 
водою цілий будинок, майже 
затопивши робітників, які, хоч 
були примушені забратися, ор-

Каже, шо “приняття” манджурським урядом радянських умок 
може вказатися лише трнком, щоб підготовити збройний 

атак імперіялістів на С.Р.С.Р. РАДЯНСЬКІ ЛЕТУНИ ВІД- 
ПЛИЛИ ДО ЕВРОПИ.

НЮ ПОРК. 27. листопада. 
Чотири радянські лстуни, що 
прибули сюди аероп.іяном 
“Країна Рад” з Москви 1-го ли
стопада, відмили на кораблі 
“Мавританія” до Европн.

іЬепротн* депеша ІнПрекорд.)

МОСКВА, 29. листопада 
Пишучи про манджх-рськх си.і '«періялістично. інтервенції

і Правда заявляє, що далі є 
туацін.. центральний урган Все-; потріГ)На наЯбільша чуйність 3

Комуністичної Партії боку Радянського Союза й ро- 
"ІІравда" робить осторогу, що бітничої к.іяси цілого світа, бо 
пропозиція мацджурського у- теперішнє “приняття" радяи- 
рядх (генерала Чан Су-Ліяна) ських умов Мукденом може 
полагодити j спір, що виник з вказатися лише три хоч. щоб 
нарушення /китайсько - рцдян-. підготовити ібройний атак дві 
ського договору з 1924 року тового імперіалізму на Радян- 
через іатоплення китайсько- ськнй Союз, 
східиюі залізниці, при помоче Червона армія на Далекім 
переговорів, може бути піхіап- Сході не відступить зі своє; 
кою. щоб добитися відтягнем- позиції, поки мукденськии уряд 
ня радянського війська, ви гра-не дасть доказів щнростн. на 
ти на часі й обманути ну- яку він претендує.

бдичну опінію,, а за той час 
Нанкін постарається добитися

ПОЛІЦІЯ НАПАЛА НА МІТІНГ 
КОМПАРТІЇ В ЯССАХ.

Гай.іяр був еваксований ки
тайцями, а їх головну кватиру 
перенесено з Харбіну дальше 
на схід. Радянські втрати бу
ли млбі.

(Бездротна депеша Інпрекора.)
БУКАРЕШТ, 27. листопада.

В минулу неділю поліція в 
Яссах напала ца мітінг, скли
каний Комуністичною Партією, 
в якім взяло участь 2,000 ро
бітників, Робітники відбивали 
атак поліції. Багато було по
ранених. Переведено 200 аре
штів.

сою тої

РОБІТНИК УЬИТИИ СІМІАР- 
СЬКИМ ПОЇЗДОМ.

Польський робітник Альберт 
Блок, років 60, був убитий ми
нулої неділі сіпіарським по
їздом недалеко від вул.. Мек- 
Филипс у Вінніпегу. Він пере
ходив трекх- н тягаровин по- ганізхються до нового коитр-і пд, що йшов назад, \ дарив

, і наступу,ного та вонв на місці. Блок -.Звідомлешія кажуть, що аре
штовано 259 робітників.

І КИШИНІВ. Бесарабія, 29-го 
Місцева поліція

СТАНОВИЩЕ РАДЯНСЬКОГО УРЯДУ 
В СПРАВІ КОНЦЕСІЙ *«

2,000 НОВИХ ЧЛЕНІВ ЗА 
ДЕСЯТЬ ДНІВ.

МОСКВА, 30. листопада. ють свої підприємства, але на- ; працював у с.іенарських шапахі 
На першім засіданні чергової І ша торговля з закордонними у Форт Рхдж. 
сесії Всесоюзного Централь- фірмами збільшилася." ; Покійний був батьком тов

Виконавчого Комітету; Риконзаявив, що радянський'и. Блока, секретаря Польсько- 
Олексій Рнков, голова Ради уряд і надалі буде надавати г0 Робітничого Товариства у 

ЇНародніх Комісарів, з'ясував!концесії на умовах, що 1 ) кон- Вінніпегу/
ВАРШАВА, ЗО. листопада |ся його розпорядкові, а будуть! становище радянського уряду і цесіонарі будуть оперувати _____ _

Тут ходять хперті чутки, що продовжити сеймову сесію. Во- в справі Надавання концесій своїм власним капіталом, а ні _ —
Пілсудськин дістав згоду під ни кажуть також, що н.і вина- чужоземним фірмам на ведеи- радянським, як це робили де г|ОНАД МІЛБПОН ЬЕЗРОБІТ- 
президента Мосціцького на док такого- кроку Мосціцько-1ня підприємств у Радянськім які з них у минулому,
розв*затія сойму. якщо він не го вони виберуть нового предСі 
затвердить воєнного буджетх зндента республіки 
Як відомо, Мосцщький є по- ’

БЕРЛІН, 28. листопада.
Підчас 10-денної кампанії бер
лінський округ Комуністичної 
Партії Німеччини здобув 2,000ПРЕЗ. МОСЦЩЬКИЙ РОЗВЯЖЕ СОЙМ листопада.

арештувала Ь50 робітників, І 
яких обвинувачує в підтримці І нових членів

ного?

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ
НИХ У НІМЕЧЧИНІ.та пуз ;

12) радянський уряд слідкува БЕРЛІН, 29. листопада |
Признавши, шо в останніх тнме за їх зисками. Число зареєстрованйх безро-і

"Опозицінникн" • забувають, часах закордонні фірми, які “Чужоземні капіталісти, які бітннх у Німеччині переходить
ставлений на уряд президента І що Пілсудський має за собою оперували в Радянськім Союзі, бажають вести тут діла", ска-1 тепер один мільйон. Є це
ІІідсудськнм і є лише іграшкою ; військову силу н не буде раху- почали ліквідувати свої під- іав Риков, "мусять зрозуміти, 200,000 більше, ніж було в цю
в ного руках ватися з ніякими кроками й приємства, Риков сказав: цо як радянський уряд надає пору минулого року. Найбіль- '

Провідники "опозиції в ухвалами послів, якщо вони. Я хочу заявити тут, що ра- їм концесії, то це ще не зна ше безробітних е в Саксонії,!
сонні заяв.іяють, ще- як пре-j дійсно рішилися би виступити дянськнб уряд не вважає себе чить. що Радянський Союз де на кожних 10,000 мешкан-;
зидент оголосить розвязання проти його волі, та розжене їх нідповідальним за ці ліквіда-. перемінюється в кольоніяльну ців (включаючи" жінок і дітей і і дими 7.30 вечерон.
сойму, то посли не підчннять- ! силою. t ' ції. Хоч концесіонарі за крива- країну." припадає 321 безробітних. 1

відбудуться

В ЧЕТВЕР, 5. ГРУДНЯ, В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ
Це є останні збори в цьому році і тому кожний член 

І членкиня повинні прийти І вирівняти свої місячні вкладки 
та приютове оподаткування. Хто не вирівняє всіх оподат
кувань за цей рік, то місячних вкладок за січень не будеть- 
ся припинати. Місячні вкадки приниматиметься від го-/

І

V
і • .

І
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 5. ГРУДНЯ 1929. Сторона 2.Число 145.

ТОВАРИШІ P06KQPM!ТОВАРИШІ РОбкОРШ

» Сторінка Робітничих Кореспондентів О lew
■ фарк-

Зро«ть свою сто- 
ТР"*>-

а,
_ і *
Пмгітс і yd* 

І аре ес»І пою іуудоеи*
«

Ч,

іуже тяжко й„го втримати, m ...............|«июватн на міжнарод ' РОЗГОРНУЛИ ПРАЦЮ В ПРЕСОВІЙ КАМПАНІЇ.
пал >іфи6іі«р. Гкм-. жнждемка» міч робітничім полі й обвднан*' 
повіїо і с квіту*

БЕЗРОБІТНІ ВЛАШТУВАЛИ МІТІНГ. ТО Л(ИІ («ЛІТНИКІВ І І квітниць
: ІІІіНбІ.ІЬШі' ІНЧІЯИІК

Ik І (ЮНІЇ (ТІЛЯТЬ в компаній Навіть до бій ! йтн в класовий бій проти капі 
;и поринаються. Я самий бачив.; талу. 
те бос бпп по руках одного у !
<] аїнсь{іОго імігранта за tv, що 
гой но міг скоро висипати це
мент з дво.тко нч овоТ “боґн"

І
і Паші вінніпеґські оріані.іа 
І ції вповні зрозуміли велике зпа

іп< пша.м відбувся в j пальній базі, тоді проеперіти них бараках на деревдявях
ія иае, |юбітників. “бонюа" і мають базові мечі дг 

Другий бесідник ІІаркер таї- варення. Багато з них не ма* 
Головував тон. Сили- І само говорив і пачікмюван циф навіть ніякого копа і спить на 

ми, * говорили тон. Клнмбок іі ри, подаюча величезні суми, то голих дошках та корчиться від 
ІІаркер. Тон Клнмбок мн-уваї ] їх робітники витворили своїм ■ .шина. Доводиться терпіти го 
життєві обставини робітників І мозолистими руками, а нині му- .під, бо но тяжкій і довгій нра 
добробут краю й що цей добро лять голодувати. По екінчен пі ні-заиждм хочеться бігти ;ц 
бут допік до іісго, шо не сотки, мни бесіда виказалась жива і міста за ги плою ковбасою в міні 
є тисячі робітників мусять хо і о< іра дискусія. Можна було ку. Робітництво страїЦио ви 
дііти голодні й хол цій і поділі- ауважатн невдоволення се(я*д стале, #но старається реагувати 
яйцях мата Тоді, коли добрвбу і ; робітників івичайпих і йрофс на тяжкі углониіш праці, але 
в полудневій іі.іі.ніиіі міста, .о д ійних з неї системи вилиску й навпаки, відда юея щюинтуції 
живіть багачі, зростає далі і! і мету. II* другий день каліта і так коротав свої дні серед і мо- 
кожним інеіі Так само той '.іістичиа ґа:»та “Гералд" пере- |юду і нечистоти. Цн |юбота 
К-шмбо обговорив машинок\ j сунула тол ь-уиаїлш тяжких об- не тривав довше як три місяці, 
систему Й раціона-іілацію, що і ' лавин з нсоружаю пшічшці на бо компанія потрапить 
инкидають тисячі робітників няічужшшїв, а за чу іенкців папев- нас наварити стільки лупи, що 
ну. нішо. Один вихід, як ска но тяжко відпокутують іа бс, стане Ті на цілу Канаду, 
дав бесідник, і. організуватися, і обіття комуністи. І Якраз під цей час будує тут
а кми будемо організовані таї Орис§тниіі, І. А". другу таку фабрику а.черчкан-

I Кслгзрн, Am. ська компанія. В неї працює
------------- ПКО.Ю ї ї» робітників при цій

будові. Карпентори і мулярі

Ай ДОБЛ’Ю ДОБІГ» ХОЧЕ РОЗБИТИ СТРАЙК. SS2
пий день праці, а другі но 12 до 

Зви

хи л якого має піти в користь 
нашої прссіг. ' Продавання пі
кетів на него іммпочато іце в мі
сяці листопаді
тому, що А щасливі тнкетн ма- 
» ть плі рити на тому концерті 
автомобіль, варе тої ітц * 1,2.1л. 
ліжко — 073, бапсіїк.і $50 і пк 
Літник $25.

Звичайно, що на ирнхі і з та
кого концерту мгжна рОачінлн- 
ти лише тоді, як буде п|юдано 
бміато пікетів, що при велико
му числі наших членів і член- 
кинь можна зробити зовсім тіт
ко. Заряди наших міецеїшх ні і 
ділі» розчисляли на таке масо
ві- поширену пікетів при н.тн- 
нунянні иего концерту, а член
ство знову, приймаючи пляи 
зарядів, тим самим згодилось 
виконати його.

Велике число членів і член-

Дня 17
Кежври МІТІЯІ' беЗробІТИНХ в|бу І- ! 
"Вараєтс Театрі" під н|*н 
ОЛ.К

ІІи.іиькнн робініни*
Кіченср. Онт Ч1ННЯ щитової кампанії і щиро 

працювали для овоої itpèvii в 
мнниі лш-топаді та праиють 
для неї дали В місяці лштоиа- 
ді наші мистецькі сили влашту- 
вали її користь преси цілий ряд 
підприємств. 1 так — драма 
пічний гурток відіграв двоє 
представлень: “Республіка на 
колесах" і “Родина щіткарів"; 

ані линДіКАїичнвацькіїй гурток. мнидолінові 
та. які тільки стда щішео- j?,via 0|,Х(ТТ|І„ |иашТу„а.,н З
І 11с бракує тут N кр. 1 " концертів, а також висвітлюва 

по в У.Р.Д. І фільми: “Тарас. 
ІНЯвченко”, “Віті тіні на піп 
денних морях”, “('хід сонця" і 
“Патріот".

Зі всіх тих підприємств прий
шло для нашої преси близько 
півтора тисячі доларів. А кро- 
мі того сотки ваших членів і чи
тачів .збирають між тисячами 
піннінеґськнх робітників просо
ві ці фонд і передплату. І1|х> їх 
успіхи я напишу пізніше.

Але не всі наші члени і чита-

Зроблено це

ЗМІНА МАНАСТИРІВНайбільше працює тут іміґран- 
гів, їло компанія знає добре, що 
кони не так скоро бунтуютмн 
і зносять ві-які наруги.

Я працюю тут всего дна тиж
ні, але за цей короткі їй чає, я 
мав нагоду приглянутися ту 
тріпнім обі гаїшнам. 11 ;
КОЛИ мулярів і межі приходигь

НА
Вже під лившого часу знахо

джуся я в санаторії в Форт Он, 
(’асн. і мав» нагоду читати тут 
ріжні українські 
Ґїізе 
.THTІ
лоту”, "Капалійського Україн 
пя", "настаршої” української 
Газети “Канадійськяй Фермер".

“Канадійський Фармер” і 
“Канадійський Українець”, її 
наче два близнюки. Пи не знай 
лете в них ріжниці під ідеольо- 
ГІЧНІІМ зт.імдоМ, бо і якже-ж 
можна сподіватися якоїсь ріж 
ніші думок між двома Газетами, 
які видає одна і та сама спілка.

Нема отже дивниці, що обі ш 
газети накидаються на робітни
чий рух і на робітничі оргаиізе 
ції, а вже ніяк не можуть ного 
датися з тим фактом, іцо десь 
там в колишній деспотичній Ро
сії зараз є ііі*іі владі соляне і 
робітники і правлять своєю кра 
їною без панів, попів і великих 
визискувачів.

Нагляньте до “Канадійськоге 
Українця”, а побачите в ньому 
повно плачу на радянську вла
ду за те, що вона замикає цер
кви і обертає їх на ирнюти для 
слабих робітників і на сиротин
ці для дітей. Кричить ця ґадета, 
шо “большеннки” насильно ло

ся достачати їм цеглу тачконь 
Набереш тої цегли повну, тачку 
і треба її витягнути 10 стіп на 

Очі ви іазять, але що

І
та неп

гору
зробиш, коли треба працювати 
бо голодом жити не можна.. Ні
догодиш щось тіюхн, таї: гони 
без пардону, бо на твоє місце 
чекає 10 нових [Юбітників, які 
зїздятьея сюди кожного дня з 
цілої великої (інтерії. Кожно
го дня компанія міняє робітни
ків і вибірає самих здорових і 
мінних.

Так воно було, гак є і так бу 
де аж до того часу, доки |юбіт- 
ники ие поставлять спільного

як капіталісти ііа штернаїцо

кинь опраіиали розрахунашія
зарядів і, взятий свою частку 

Але є ністекстів, продають їх 
багато товаришів і товаришок, 
U1.0 НІЧОГО не зробили II цьому 

Коли це ДІЛО lli.il-
В околиці По|гг Артур, Онт.. робітнакн стали дискутувати і дарів за такни самим чаї 

•іідбунаєтм я страйк лісових р<> |тнм босом, шо їх привів
бітників

Х.іе чайні робітники мусять вдово- 
Вже місяць минає,! він нічого не відповідав, а пішо,» тятися 4» центами на годину і 

чк сім еот робітників завзято бо собі далі. Потім виявилось, що працюють по 9 годин
рятьоя проти визискувачів, б) ті робітники були членами Ай ( ис-тема “спід an практику фронту проти визискувачів і ні 
ці робітники, що заряд страйку лоблю-доблю таксами і той бос, ється тут на повну скалю. Ko- усунуть нинішньої несправед 
ють, майже ііШармо працювали що їх привів до Шебеква. Сьо лп [юбітник піде на пить хви- .швої системи. А щоб це осяг 

Цей Ті лиі ті самі робітники є в ря цін до штика, це вже вів тар цуги, треба цікавитися робіт 
страйк є під контро.чею Юнії дах Юнії Індустріяльних Дере- -іає на прогнаний з роботи. Не цичими організаціями і читати

реверне (юбітник тачку з камін- свою робшшчу пресу 
тім, яке важить 600 фунтів і Сімки, Онї

чі щцро працюють для своєї 
преси
кож таких товаришів і товари
шок, що відносяться до пресо
вої кампанії зовсім байдужно. 
Нони не аби (ні к іть преефонду, не 
приєднують нових передплат
ників, словом, не роблять нічого 
ДЛЯ. зміцненая І поширенні! 
своєї преси.

А вже найбільше занедбання 
під цим зглядом виявило бата 
то наших членів і чденкинь ось 
в чому: наші місцеві організа
ції рішити влаштувати 24. 
і рудня великий концерт, при-

напрямку
так далі, то уи.тяиовашш копій* бракує в нас та

денно. церт не принесе нам ніякої ко
рнети. А ло иего ми не сміємо 
допустити. Намічені и.тяни ми 
повинні виконати за всяку ціну.

Погляду на те, що Фас. який 
відплює нас від концерту, зо
всім короткий, то все наше 
членство повинно негайно взя
тись до розпродажі пікетів. Та 
й останні псрі-дьоііці-ртові дні 
найкраще таки надаютік я для 
такої н|іаці. Отже берімсн то 
неї ! ч
Вінніпег. Мав

іля властителів лісів

Ін;іуст|іія.м,них Деревних Ро ванх Робітників Канади 
бітників Канади П..Д.Того самого дня прибуло іАле лідери
Ай доблю-доблю говорять своїм Вінніпегу Ні робітників, що ма
членам, іцо нема жадного сграй їй йтн до ісеМПів пришивати 
ку й ви можеш йти до (юботи

А говорять нони це тому, бо І бітників й віддйимСлн до міста 
дуже мала частина (юбітннків Майже половина тих робітнії 
її цій околиці належить до їх кін, мали заявлено на своїх кон

А ГОЛОД ВЖЕ НАБЛИЖАЄТЬСЯ.але пікетники стримали тих ро

При кінці серпня зайшли доіку надію заробити кілька доли 
мене чотири робітники і проси-1 рів на життя, не заробили піл

І'ибкчр.пускаються цего їм.нікого свя- 
тотацтва, хоч це є великою брс 
хнекі, бо прашоючшї нарід в Р«- 
дннськїм І.Чнизі иротн|іає очі і 
бачить до чого веде попівство.

Обернути кузню темноти на

організації, те іі тому, бо ро- і рамах, що в цій околиці від 
бітники самі бачуть, що чиїй ; буваєти-я страйк лісових робіт- ІИ -1ап| 1М щось трохи їсти, бо і ким нічого 
стороні є Ай доблю-доблю й ду ників. а,те воші не звертали на солод .дошкулював їм так ту І шо то буде гг-.шмі, колії се
кс добре інають, піе 11» органі те жадної уваги. А чому? То ж«‘. Ш» »же не мали сили дов , ред літа робітник не має сцро- 
іацію продає (юбігників пану- му, шо багато un- робітників не-1111’ терпіти. Воші шукали ро мені заробити на життя.’ Як 
ючій клясі. І я вірю, шо катн-б мають кляеовбго виховання, ма- '•о™ в фар.мерів, але не могли (1 ін-режнє .шм\ гой (юбітник, що 
цей страйк був під їх контро- ло читають робітничу просу, шайтн, щоб да(юбити трохи має велику фамілію і не мав 
лею, то цих сімсот робітників зле мобільнім читають буржуиз грошей *0 життя, бо фермері панич заробити ірохи г(юшей 
були-б вже іавно запродані, ні часописи, в яких вшгисуєть ІІ,1го року не нот|іебува.ти ба- на її удержання І реба буде, 
Майже нї-і управителі кс*пів.є ■ я брехню на (юбітішіав і робіт гото помочі. «Ібіжжя ко(ютке і як ю кажуть, ііостаїшта з\би 
членами АЙ .доблю-доЛію й но- ннчин |і\х. Ті робітники тільки Ца Добрий видаток немає внг.ія- на клинок і забута про іду. А

дів. Фармері, які минулими |ю- наші “патріотичні” Газети ии 
нами молотили через ііять або шуті, про “добробут'’ в Канаді, 
(nii-hjy.miii, не мати цего року От панські наймитчуки і більш 
більше як иа однії чабо два дні нічого!

МИ ПРАЦЮЄМО Й НА МИСТЕЦЬКОМУ ПОЛІ.

Вже від довшого часу не ші зараа не буду, а на нишу ю.ц. 
як вони відбудуться. Хочу 
тільки згадати цим разом лиші
те, шо мистецький комітет при
готовляє одну з найкращих іра- 
чу-оперстку “Ой не ходи Грицю 
таіі на иечерниці”, що Мається 
відогратц в часі окружних иа- 
рад ТУІ’ФДІм, Жіночої Секції, 
(.'ектіії Молоді та Р.іі.т. іі неді- 
лкі ссчс]нім, 8. гру.дня. Амаро 
ри разом з мистецьким компе- 
гом док.іи.такіть всіх спіраж,, 
іноб пі- приставленим було ви
конано як найкраще. На новій 
сцені іі піні нових прекрасних 
декораціях, гадаю, що не поми
люся коли скажу, що це «буде 
однії з найцікавіших вечорів у < 
ЦІЙ МІСІН’НОСТІІ. Ми віримо, ЩО 
місцеві та мо.іамісиеві робітнн-- 
КІ1 і робітниці III- обминуть цієї 
іарної дрими-оперстки з дав- 
ного українського побутового 
жити і прийдуть чисельно у ТІНІ 
вечер.

Добре були-б, щоб товариші 
й товаришки, що бажали би 
припинили на мистецькім полі.

ириют для старців і хорих ро 
бітників або лтя сиротів, цс єісалось нічого на сторінках “У 
найкоріїсірша (ііч, яку іержава! І*.В.” про мистецьку пріщю ні і 
може з|юбнтн. Але мені лоно ] ділу ТУРФДІм Кічені-р; (тнт. 
лилось бачити гаки тут в Канн ! Не писалось лому, що з браку 
ті, як церкву обсрнсікпіа авто відііоііі;іного приміщення мі

ні- ма ш де проводити на! і пі ми 
Чому ук(іаїнсі,ка я;овто-б.ні-| стенької дія.іьностії. Поверх ри

ии майже всі входять ю зн(ія т]іатять ма(іно .останній г(ііш. 
ду тієї організації. Таксами, на який вони тяжко працювали 
вони іуже добре шлють, що ьч іі дають заробляти компаніям, 
-ти лісові (юбітники виг(іають! Товариші (юбітішкн! Не їдь 
цей <-Т(іайк, значить, менше фі- те до околиці ІІо|іт Артур й 
паш ів вплине до їх кишень, а форт Вш’им, але помагайте 
по-друге, це ворожить смерть їх страйкуючим робітникам, іцо

борятьея за куіюк х.тіба. Знай 
Дня Непі лнетош-да прибулої те, що як ви не поможете, не по 

ШІСТЬ робіпшків Й бос ОДНОЇ може ніхто інший, 
кемпи до ІДІебі-кна. Онт. Плі І"(мяцеву допомогу засилані- 
кі-пяки і-ті'Гаііьх стіїїали цих до товариша Гангом акт, 22:', 
робіпшків й заявили їм, що тут Si-i-oril St. 1Іо|іт Артур, Онт. 

Потім ті

мобілспу mam

згадує нічого ї у наші організації тненулиеь 
у малесенькій кімнаті тому, шо 
кращого приміщення ш-можди 

монахи вели демора.дізаційнс ьо було шінаймитп. отже не бу 
ікитя і допускалися вбивства, 5ю д<- и(юііадіітіі і мін ТецСкШ

кінна iipeva не 
іі(ю останні події в Києво-ІІс 
чсрськін ,'1аврі, де ріжні попи і

І. Ііичевськшімолочення. Багато робітників 
які покладали на жнива одіто- Нортсдж ла ІІрсйрі, .Ман.

орґані;«шії ЩО МЕНЕ БОЛИТЬ. за які їх недавно арештувала пряні 
ра.иінська влада і засудила на 
цдіголітну тюрму?
не пише про те, що працюючі!ленікс представлення > 

ніш і вдячіши това)Нішка.м за Києва домагаються від ікіади, І са.іі, щобула зовсім неиідгювід 
їхній т(іуд і працю, ( лава їм! щоб обі-рнуш цей великий чи 

В половині кшщертоної іі(іо- настир на иріімг лін xûpiix або |:с<
-грами тістушін один робітник з иа шкоду? Чи мщкс і в цім ви мистецької' праці і пришивали

ам, де могли.

Іас від часу ми старалися 
Чому вона і Дати концерт чи навіть і ма

і До (н-дакції “У.Г.В.” наспів 
допис в польській мові від одно
го польського робітник» іі цей 
допис подаємо українською ми 
кою в цілостн. Вважаємо, що

Я З ЦЬОГО дуже ВД0В0.1І ЧУЖІЙсці-ііі

на для наших підприємств, 
ж ми не занедбунали нашоїві ібуваєтьі .1/. Хоми шині| страйк

!місцин промоїни тільки зза не-1 рефератом, переповідаючи жит- надку ця преса ро-ікричнться, 
догляду обминули Й україн тя й діяння страчених боєвиків.і що “бо-іьнн-викн” замикають 
і.ких панів та контрреволюці Мс.іьішчука й ІІІе]н-мі-ти. Вчьі і і насильно ш-ркш і монастирі 

опорів, які безумовно спільно виголошу вапни отого ін-<|к>рат\ Найновіші вісти з Гіиянсько- чішсиня, де можна п(ювадцти 
по.тьськііми панами готовили1 мене здивувало, що бесідник у ( і о < окма доносять, іцо на чолі всяку органі,іацііціу іціацю, а 
засуд на боєву днанапнтку.і своїй промові звертався голов |контр|н-вйііуціі, яку недавно ви 

Я довідався, шо іш 17 листи но П[кті польських панів, обмн- 
пала в 8 під. в Кіченср, Онт. під натчи, українських иоміщншв, 
будетм я концерт-мітінґ україн- коитрреволюціонерів Петлюри 
ської (юбітшічої організації в й інших, які безумовно до того 
памяті, дванацять боєвнків, що засуду причинилися, маючи на 
впали жертвокі у іпізвольиій бо- щлн знищити робітничу клясу,
(ютьбі працнівічої клясії в “де- так польську як і українську, 
мократичній-’Ч+оЛІаці. Вчас вистави живого-об(іазу

Я в товаристві декількох то- , “Дбанацяткп" віитуппв ш<- й 
пішли теж на той кон другий Промовець І. ВИЯСНЮЮЧИ 

значіння даного акту, таксам-) 
висвітлено один момент живо- спрямував ссою промову проти

польських панів, не споминаю- впиню нонам всякого крою, то
му вони стають на чолі конеrri-! ка
ра цій проти радянської мали? Перша масть и(юг(»амн в пя- рі, представленнях й на цім ви 
однак їх вплапують і посилають* тоох віді-.іонах предсталяє ш ю ско(іи-гаєте та допоможете (ні

І боротьбу дванацятки та емертіГ бітничій орґані їації. 
Мі-льничука й іПеремети. Дрт Минуло горяче .що, а з ним 
г>- часті, п(юг|іами виповнили і час відпочинку на мистецькім 
хорові пісні та декламації. Пі Пслі. Зараз наступає довга 

і і ні відспівано: “Думи мої", зима той. відсвіжім свою евер- 
|“Че(»оний іі|іапо|і” і “Вічішй|гію й беріш-авсі до праці!

//. / .. fHfÔKOp.

КАНАДІЙСЬКИЙ ДОБРОБУТ НА ПРАКТИЦІ. З початком осіяного сезону
- ми вцнаймилн прекрасне iijmi

Кавадійськнн “доб|юбут", н- 
кпй йде вітрі з раціонаЛІзаіиєю 
капімліетичної іціутірії, за- 
стшияє робітників.» товчися з 
одною місця на друге, щоб най 
ти тої муки на руки.

Я належу також- до тих ро
бітників, які не мають сталого 
заняття і в погоні ма працею 
їздять з місця на місце,та ви 
трачають останній цент на ио- 
до(кїж. Мушу це робити, бо 
довга і гостра канадіінька зн

б(иіка, яка пе|я-варює (ііжні я 
(ніші такі, як: кукурудзу, фасо

юкркмна мистецькулю, помідори, моркву і пі. і на 
кує ці- все в бляшані пуделка, 
а опісля иродає готову вже “зу-
пу".

Збудували сцену, тон. КучКрито, стояв о.цііі з віізначні
тих стовпів української авто- мак з Торонто вималював пре 
кефальної церкви. Цеясного- красні куртини іі ми почали і внмсува. гися до драмсіїївгурт

Відограли ка, шо існує при наших робіт- 
іа. лшчпх орГані-іаціях, а більше 

мистецьких сил буде к(іаще і

Цю ярину привозять до міс (а 
Фермері і пани ;шбірають це н 
них майже задармо. Може не 
ішвірнте, то послухайте. За 
бушель першої К.ІЯСІІ помідорів 
н.іатнть компанія іра(іме|іам 4» 
центів, за тон кукурудзи 1» до-] варншів

ма вже--почалася, а в кишенях] дарів. Ие хочеться й вірити, церт. На тому концерт мітінґу 
но|южио. Не тому порожнє, j хоч трудно Пересічному довіда
що не хотів (юбіітн, як це закп , тиси, що коштує компанію один то образу “Дванацять” з твору
дає («бітникам иат(ііотіічяии! такий і.сн “лупи", який вона мискмі-нника М. Ірчана. чи нічого за панів українських
“Укр. Гакх ", але тому, що на продає від ТО до 20 центів. Виставка оця мені й моїм то- На мою думку лромбвиі поеч
віть в літі трудно було знайти Одн$к з попиті- наведеної ціни гарнішім Подобалася й ми по- мі- виступати т- тільки п(ю
бодай на кілька місяців сталої помідорів і кукурудзи можна і-таноянлн частіше заходити на ти польських панів, але й у кра туди, де їм місці
(«боти і не іупів заробити хоч вже іобі уявити, як визискуй конш-рти (юбітнпчої організа їиг-ькнх, проти усієї капіталі

іщ/Гб спокійно аережи- і(мі|імсрін оця компанія. ції. Треба сказати правду, що ■ тичної класи. П ми, польські
Не меншого визиску допуск»- велику працю іі зас тупі вкла- робітники, що находимося на

ється вона і над («бітниками, лн у тому концерті товаришки, ингіїаніїї завдякн ф-ішіегському 
Звичайні (юбітннкн і (юбітаті- яких ймення я навіть не знаю урядові Пілстдеького, ми на (мв 
ці працюють тут довгі години, Мене поінформував топ. К., що ні з українськими працюючими 
однак їх за(«бітна платня є ду- це самі («бітниці, що поза нава- однаково відчували недостаток
ж,- мізерна. Правої, годин и>м ломаїшюї праці, а дехто н Польщі іі там амо спільні ситеся з одного помешкання до наио вдоволяюче> за шо чік-ель
тих не бракує, бо донодіїться них працю- навіть у фабриці, ілече-в-пліч і україяськммі другого, то не забудьте пові- на пхблика витала кожну тоні:
працізшта від Ні до is годин п|«агіі-ють ше до нізаої ночі дні працюючими ними в би[югьб> домитя зараз нашу адиіністра і ііімьнми оплесками. КапіталЬм робить з часопи-
деяно. ІЧібітннкам іктатнть ком- добра організації. Я самий ба- не тільки для добра одної на цію, аби змінила Вашу адресу Мистецький комітет має ви сів капіталістичні підпрмем-
панія по Зо центів на іюдняу. чяв отих робітниць не раз у го- родпости, але .для добра усіє При ні* не внетарчить податі- пітонлену мистецьку П(к>гра*у ] ства, знаряддя наживи для ба-
а («бітіїпцям іішіе по 20 цен- іонних ролях’театральних ви працюючої кляї н. А тут на ви тільки нову, але конче погріб ж. іва місяці. Про кожне, ні г і гачів І знаряддя одурювання
тіл. Працю* в цій фабриці око- і-’гавок иа тутеніпій і*вїітіііічііі гнанні- ітіннм обовям-м ео.ді ио подати І стару Вашу адресу пріїеметво «и.рі ма я описувати І працюючих .

шо радянська влади мистецьку працю.
вже кілька представлень та 
лн кілька концертів. Про не

ВОрИІІ,
є тієї, СІЛЛЮ в оці гсІм по 
нам, бо вона відділила церкву
від держави, вона піюнадгщ, и-j представлення і концерти я н< 
свідомляючу ирашо між npauiZiljÜV йиіііува'іи.-а иашішу бо-тораші 
ючимн і ті починакіть («зуміти. Дай уко(«тці п(« останний кон ] 
шо моягна обійтися без попів і иерт, що відбувся 11 
їх “праці". Така п|«паґанда (іа ] да в пзмигь се мої річниці емер 
дянеької влади загрожує ієну ти українських революціош-рів|че(іами

Мельничука, Шеремети й Цеп- час ви можете н|«пести в драм
пів гуртку, брата участь к хо

текше нроиадігпі мистецьку

ІЗапіто—робітнкьїв і роби- 
пістона-1 ниць маніть .гу жі здібних гтя

мнетситіш нудяться ціляти ве- 
удома, а цей вільний

/. Косминки
Ф«рт Сен, Гас*СТІЛЬКИ,

ти зиму.
Мусів я покидати "індустрі- 

яльне" місто Бреіітфорд І Н(Н> 
бувати сибго щш-тя в малі* мі
сточку,' яке на.шваєіься 4'імко 
і лежить яких 25 миль на по
луднє від Брентферд. Онт. Це 
мнточко иачні ляє около 4.U00 
мешканців. Ук(іаїнців тут не
має, окрім двох фамілій. Решта, 
це каяадійці і ііпіяпе

UVW' івдуетрії, т» є тут фа

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

Коди переїздите З ОДНОЇ МІ- Ііеколюціонер . 
сцевостн до другої або перемо- Копцертову п]«і (іаму вики Кіченср, Онт.

... .
■ ■■■■

>■>
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 5. ГРУДНЯ 1929.Число 145. Сторона 3.

ЦИМ РАЗОМ Я БУВ ВРЯТОВАНИЙ. Одинацятий Всекраєвий З’їзд Т-ва Україн
ський Робітничо-Фарперський Дій

ста. Тут по черш кожний кур ' і-я, що годі стає дурити, що я 
і ант сідає до автомобіля, бері' в механік, бо хоч Дії я себе за та 
руки колесо і їде дорогою якої • viti уважав, то є лют'" які tom
пін милі. Но кількох годинах п дивляться на мій д пльом і
практики, кожний ‘"курсаніИзарва пізнають, який з мене м->

ханік. Я вже нині не механік,
но. д, іби-ньиїй торік бив в ш. я чуті, і аи і ». раєію. в». ВІДБУДЕТЬСЯ В ДНЯХ 11, 12, 13. І 14. ЛОТОГО І»» РОКУ В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТ- НаІ*>шті моя тяжка праця але хіба . кт механік, якого об- 
шиби наш і кімнати. ‘ячн .Ію-рхяій вигляд, нач НИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ НА РОЗІ ВУЛИЦЬ НРІ1ЧАРД І МЕКГРЕГОР притч ла овочі. Мені драй ди |«сбилн дійсні мехднікп, а вія

11маім янгола, говорити яким- ь великий її» к. В п |я- _ пльом і я став механіком на мусів шукати праці на ломбер
ні я. не Н і н.іь На морі nu. дині темне, брутио. Посеред»- Конференції Жіночої Секції і Секції Молоді ТУРФДім відбудуться 10. лютого 1930 року в цілу губу. Аж тепер я не про- помпі
догано, иіо набуть при йдеться ні в. ткни ■ тії. я ювко.іа шь<> Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу. -та еобі риба! З дипльоном в Хочу ще додати, що підчас

руках кинувся я шукати )юбо мого “курсу” в цій школі, до
ти. Зваг, що я не механік, але велось мені стрічати емігрантів.

На дворі ні і і но, и< правда, кількох і аїданть. Ц» .nui Цим повідомляється всі відділи й товариства Товариства. Український Робітничо-Фармер- іумааі собі, що ишдьо.м зро які *с знали по англійськії ні
< казан я. в. в наших ». пивних < т< і ті, в. ш а чячіїяи: гнида ба сікиїі Дім в Канаді, що Центральний Виконавчий Комітет ТУрфейм на спільному засіданню з бить ту |юботу, якої я не потра- одного слова, а ш манені аґен-
ШЄ гірше. Ле.іви животіють 70 рабодя.емер.щч. мясо їеч. рдн Центральним Комітетом Жіночої Секції у,вівторок, 12. листопада 1929 року ухвалив, що Оди- плю. Ходив я з тим дішльомом том прийшли кінчити “курс”,
il, що лишилося від вчорані- ч> мні'о та гнила бараболя. За нацятий Зіїзд ТУРФДім відбудеться в днях 11, 12. 13. і 14. лютого у Вінніпегу в салі Украін- П8> всіх ґереджах, показував йо- щоб стати “кваліфікованими
нього обіду па вас двох. І’аюд пах такий їдкий, вбійч'ий. Що я ського Робітничого Дому на розі вулиць Причард і МекГрегор, а Конференції Жіночої Секції го босам, а вони хапалися за бо- механіками". Звичайно, по

ки і сміялися, говорячи: “Зна кількох днях “науки" вони за- 
Шо ми добре тпх механіків з тої лишали цю “школу” і прокли

нали свій дурний розум та бу

Чону він так його назвав, яХмарний. « пиши ранги:
Кади ми прмбудмлЯ' Ь, a бул<>-її»- питен-я. we ж таки догода в
UH» OKO.TO ПІВ девятої ГОДИНИ ріс l-я. Дт рІ ДО НЬОГО НИЬ'ИІЖІ, вміє вже їхати.

$

нам сидіти те в тім іцюклнпм го< тоять.іанкн н<- каїн терема»! -
[юботи. Кат Стосиі сидить вж<

ні, як в богача собака Не вс хоті» вернутий». А.» Василь) і Секції Молоді відбудуться 10. лютого, тобто днем скорше 
чералн вчерн. \ шре
КУПИТИ великий бохоисць ХЛІ6.І більше ніде не дістанемо ПРОГРАМА ЗЧЗДУ. пікати!"

1 Відкриття з'їзду.
Вибір верифікаційної комісії й лровірення уповноважень делегатів. ,
Звіт комісії й вибір президії з'їзду.
Звіти: Ц.В.К., Ц.К. Жінсекції й Секції Молоді ТУРФДім.
Вибір комісій: контрольної, організаційної, освітньої, пресової, культурно - мистець
кої, статутової,. резо/роційної і скарг та просьб.
Док.іади й дискусії лад ними:
а> організаційні діяльність ТУРФДім і йо/о серпій серед українського робітниіАва й фзрмерсіва в 

Канаді, кооперативи, книгарні, інфомаїїійні бк>ра, та іопомма імігрантам, спорт і ннше ;
б) освітня діяльність ТУРФЛім — Учительські курси, освітні курси, на місцях, діючі школи, Бурса 

в hдпонтоні, бібліотеки, освітній фонд, зиязки і освітніми інституціями на українських землях;
в) матеріальний та ідеольогічний стан нашої преси, обслугутіням нею наших організацій та україн

ською трудовою населення' Канади;
і) культурно-мистецька діяльність — драм? у ріки, хори, мандолінові та інші і оркестри; Дорогі Товариші й Товаришки
П ма» ікон «-фінансовий стін Українських ІЧЯІІїничих і Фармсрськнх Домів в Канаді, всіх відділів Оцим ПОВІДОМЛЯЄМО Вас, ЩО Головний Заряд РЗТ вирішив
- ж=С'^С,,ра“ СП,а,И Т',В “ булинк‘‘х: а •«•Ярема донгу Ж! будинку друкарні й школи у; останньому засіданні, 20-го листопада 1929 року, що

nummary, будування нових будинків, асекурація будинків ТУРФДім; , 1 ’
лі положення на землях Захіїньої України ta стан української еміграції як в Америці, так і в Квропі Шеста Конвенція Робітничого Запомогового Товариства відпу-

(справа Цсесвітнього З'їзді1 організованих > крітських робітників,- селян і трудової штелігтяції, ,'ІЄТЬСЯ В понеділок, вівторок І середу, 17., 18. і 19. ЛЮТОГО 1939 
то жик.гь поза"межами Радянської Укажи); року, в салі Українського Робітничого Дому у Вінніпегу, з елі

<9 переглянення й виправлення статуті та евентуальні поправки а той додатки до вето; ' іуючою програмою'
t) відношення ТУРФДім до братніх робітничих та формерськнх організацій, прнвїтн, протести й вся- , ., .

кі непередбачені порушені на зТзді справи; - ' стідкриПя Конвенції. =
ж) розгляненім й ґіредложення для вирішення евентуальних скарг та'зажалень від поодшіоких від- 2. Вибір верифікаційної комісії, провірення уповноважень

ділі або членів.
Засідання комісій для обговорення* всіх предложень і пропозицій.
Звіти й нредложення комісій, дискусії над ними й ухвали.
Вибір Центрального Виконавчого Комітету н Контрольної Комісії ТУРФДім та Цен 
тральних Комітетів Жіночої Секції і Секції Молоді.
Закриття з'їзду. • >

на до|югу і гайда. Куди 
не іа< -таиовля.її» я. їхати, к} 
дп-б то не було, бо нам всюди , 
однаково. Хіба це однаковії від

страши я кілька місяців і 
всі свої г|ншіі, шукаючи посади 
vi-ханіка. Нарешті переконав-

ми до вже .ЇНП1ІН0і ї да»: мо і б«-|>емос іі Тсти. Я іі 
не повіряв би, що воно все так

Ми іаі.кии, бо ш- 6v ' *
Екс-меганік

3. Тенсард, Б. К.•MOTH»
ні часу думати, чи смачне воно 

чуїші.ш голод тут, чи десь на чм ні Щось хрупнуло в лубах 
другім шнцн К#на.иі.’ Василь відклав на миску кани

Натяпіуніии оім-ролли, вихо 
дими на довгий ву.ікиіі коріиор

4.
5.

ШЕСТА КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОГО ЗА- 
П0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.

6.тик ВУГІЛЛЯ. Т’
Під’їли, ііонраші.інсь, а тс 

пер гайда далі. 'Дощ зовсім гиа потім сходами , притримую
чись поруччя, на долину. Дот 
дрібнесенький так і сік, наче че
рез сито. Живіт по|южішп за- 
ві-ртак галону і ми спрямували, 
щоби його вдоволити. ІІС|И-.І 
нами шн|юка вулиця, мо котрій 
кіпятм-я густо автомобілі, а в 
іінх ситі й гарно одіті ііинн.

іііііі|юти нас великий го
тель. При вході ДО НЬОГО СТОЇТЬ

річ-тан, лиш холодний щТреш До всіх відділів і членства Роб. Запомогового Товариства.
Ми прямуємо до ста 

Та чого? І» нас же гро 
іііей нема на білкт, а хиба па
Ші

ті нам підуть на кредит? Ні 
каш! Воші не знають, що зимі
недалека, а в нас немає й де 

Вони знаютв, то вП|ЮІ‘И,1ІТИ
Канаді добробут, ран і хто хоче 
робити, цей-Не бідує. А КОЛІЇ би 
XII до них' іайш.ш, тосказа.ні б.високий мутніш з за-южі-иііміг 

Рукавиці у йогоруками влад, 
білі, убрання на ньому світить 
ся від золотих шкуркіи, а шаіі-

ЩО МИ бомн, [ЮбіІТИ не хочемо.
делегатів і звіт комісії.

3. Вибір президії і секретарів Конвенції.
4. Звіт Головного Заряду.
5. Звіт сскретаря-скарбиика Головного Заряду.
6. Звіт контрольної комісії Головного Заряду.
7. Звіти делегатів про положення відділів на місцях.
8. Вибір комісій: контрольної, статутової, організаційної, 

освітньої, пресової, приютової і просьб та скарг.
9. Засідання комісій.

10. Звіти і нредложення комісій,.дискусії над ними ) ухвали
11. Справа відкриття приюту-сиротинця.
V’. Всякі ухвали на добро організації.
13. Вибір Головного Заряду.
14. Закриття Конвенції.
Всякі пропозиції, суггестії, просьби, скарги й зажаленнн

Із та хмар показалось сонці 
Ми по 7.перший раз сьогодні!кн наче мале решто лежить на

Він нагадав імені ИІ-ямувалл паїа стани, на схід 
Недалеко пахкала па|юна ма
шин*. Ми звернули вліво і оті

8.

ного і а іоні 9.
вигляд петлю)ивського«ґенерн■ 
ла, тільки ЩО m-й другий був I
бо)ЮДОЮ.
виразний гамір 
і виходять ію-одяому, no-два іі 
1ІО-ЧОТІЦІИ біМ порядку жінки 
мущнни. дівчата й хлопці 
йдуть парами, взямтнь по під 
руки. Високий Генерал прова- и)ю що балакати 
дііть їх до автомобілів, тут при знали, одне відчували, одне пс- 

I без .іа.іу всідають. режявалн. Небо ніінінюшілось

10.ішлися Перед високім насипом 
Носі

З готелю .долітає не
Ще хвилин і От ту Ч«'ба і СПОЧИТИ,

.т ій на мокру ще траву 
■— Каїн б не довго ждати ті 

тре на, сказав Папі іь 
Гиді,III ми мовчки

ПОЯСНЕННЯ ДО ПРОГРАМИ.

Як минулого, так і цего року ЦВК ТУРФДім не поставив в програму з’їзду звйїв де- 
легатів від всіх відділів. Звіти про стан відділів всі секретарі повинні вчасно прислати до 
ЦВК ТУРФДім, ЦВК їх надрукує й кожний делегат матиме їх перед собою. Однак кожний 
делегат повинен бути приготований забрати слово в. дискусії над докладами і в тій дискусії 
дати звіт про успіхи чи недостачі своєї організації та про їх причини, про умовний праці на 
місті й тут же скласти свої пропозиції чи зауваження до докладів.

.. 2. Доклади поділили ми після галу зі в діяльности і тому в кожному з них докладних

І

Не було 
Ми оба одні-

готованих
-Іа наповнивши один, відізжають » сонце доходило до середини

Веселі говірливі єні- сееге іенніеч» цьіяху. Янпміа,-і ничериуюче обговорить кожну галузь: організаційної, освітньої, маєтково-фінансової, пресової, до Конвенції, як також уповноваження делегатів, проситься
ц| і культурно-мистецької діяльности цілого ТУРФДім і його секцій, а після закінчення докладу й присилати на письмі на адресу сскретаря-скарбиика Головного 

дискусії над ним доклад разом з пропозиціями буде переданий у. відповідну комісію дія Заряду, найпізніше на два тижні перед Конвенцією.
Пригадується всім Відділам і членству слідуючі постанови

5. Комісії1 будуть вибрані перед докладами, щоб вони могли пильно прислухуватися статура- РЗТ, що дотинать вибору делегатів на Конвенцію:
«і бо. Кожний Відділ РЗТ має право вислати на Конвенцію

кудись
КІТЬІ II, .дехто загачується ияиіш. .густе заставлених нагинів 

Якого дідька їх так багато пахкала машина, посуваючись
до нас ік с 6.Ш1ЦС і б. пиці розгляненийтут й чому вони вже нове гава 

питав».
.

ні? раз ідемо, « казав я to товари
ша, шш уважай, щцб і ьоро .до него та до дискусії над ним, а цс уменшить їм потім працю над виготовленням резолюцій—- Повставали?

ся Василь. Впни, братіку, ще ічічііііми і го,міцно 
не лягали. Хиба ти не чув, як коло паї машин 
через отнощ-пе вікно до нашої 
кімнати до.м цілії бі'зіісрсьтніті 
вигуки музики. Цс, іхиубчнку. 
балі, воші мали mail ночі, і ні 
і ля балю «ніс тепер ситі, вдово

І МІЄТЬ
одного делегата від 50, або і меншого числа членів; кожний 
Відділ, що числить більше як 50 членів, має право вислати по 
одному додатковому делегатові за кожних 50 членів, або за

і н вже іі як також дасть їм можливість працювати над резолюціями зараз но докладі чи в такий час, 
- рис дро- який буде для них відповідний, або призначений.і. 'і

жить
тнть.

4. Всі відділи и товариства на місцях повинні широко обговорити цю програму точка 
за точкою, як в зарядах так і на зборах членства, виробити до них свої пропозиції на письмі 
її вчасно заслати їх на руки ЦВК ТУРФДім — щоб ЦВК мав' їх місяць перед з'їздом — щоб 
він мав спромогу їх розглянути, роспреділити по всіх галузях і на їх підставі виробити до- 
клади та пропозиції.до з’їзду.

5. Всі пропозиції по кожній галузі, так, як поділені на доклади, мають бути написані 
Чомусь прочувся мені иша.ч « плі. а - їм н і у миті, вхоишм-я! на окремих картках паперу, щоб їх потім не ростинати ножицями й ие-носитися з ними по ко-

і мачннх страв. Ходи окоршс Драбинки, що біля вагону і на- місіях. (Ті товариші, які були вже на наших з’їздах і знають як це треба робити, повинні до- 
Ьаі іі.ію, бо н тн хочеться, екм че ішвірьз ооіішп - я на верху гюмогти,.своїми порадами на місцях, як треба виготовляти резолюції.)
-шви. 1 на якого біса вони по вагону: Скочив і я. вхопився 
будували оцей готель тут, li
ra к багато ходить голодних, об
дертих? ГкЬрнм прокоп пішли
МИ ІШС)К'Д і, І І.іЦЮ звернули на 
право на першій вулиці. *До 
шик наче ис|«ч тає,' а з тим і на 
іу ні і нам лсьіііс. Дайиьін ми 
на досить ву жу, темну, брудну 
иулицю, но якій ходить вже ба 
і ато таких бе-:мj>ііту.іьнпх. як 
ми. І її них нслаїані шгани і н

НІНИ тнжкі, руки трем- 
Ми пустились бігти ра 

машиною, у віддалі кіль 
г.іі кроків ні іссбі-. Машина все 
більше і більше ні ідалюва.іасії

більшу часть того числа членів.
<і 66. Делегатом на Конвенцію може бути кожний член РЗТ, 

обовя.зкЇі, супроти РЗТ і Відділу і був без
МІМ

котрим сповнив ВСІ 
, перерви що. найменше 6 (шість) місяців членом Робітничого 

Запомогового Товариства. Щойно засновані відділи маютьto горн! крикнув Наієні ідуть вони додому
право і повинні також вислати своїх делегатів

$ 67. Делегатом на Конвенцію РЗТ не може бути той, ко
трий не сповнив всіх своїх обовязків супроти РЗТ і Відділу, 
котрий не вміє ні читати, ні писати, або котрий є урядником 
у дру гій запомоговій організації.

Відділи й членство за далеко віддалені від місця Конвенції 
докладних по даному питанню мав змогу з ними обзнайомитисн та обговорити у свому МОЖуть в порозумінню, коли цего бажають, посилати делега

тів спільно, щоб заощадити на коштах подорожі делегатів. 
Кожний делегат повинен бути приготований дати точний звіт 
про життя, £узвиток, успіхи та недостачі свого відділу або 
також того, від якого він має мандат.

Головний Заряд закликає всі Відділи і членство завчасу 
обговорити всі справи й нредложення,' що виринали підчас 
праці нашої організації в останньому році Рмкі треба вирішити 
на 6-ій Конвенції і подати на письмі свої вирішення під увагу 
Конвенції. В цей спосіб допоможемо успіхові Конвенції 
і дальшому розвиткові нашої організації.

З товариським привітом,
За Головний Заряд Робітничого Запомогового Т-ва:

6. Якшо є якісь поправки-чи додатки до програми, то вони повинні бути вчасно при-
'І*"І"ІІІИ 1 1 1 1,1 ..... м,| |‘ слані на руки ЦВК ТУРФДім, щоб можна було не тільки їх включити до програми, але щоб
куіяшатла крилі ми, нога епов
злять і пішла піл паї'он, рука 
«пт‘)іплп. 11 вже іі промовив:
Н|юща)ітє! Аж в і у мнті>дру
гою рукою іїхоіінвтя m вищип 
щабель драбини, ві-ю єною си
лу і кунчии Ті одну ру І.у і під 
тяі ну в тягар свого тіла до гори, 
другою ногою намішав щабель

докладі
З товариським привітом,

За Центральний Виконавчий Комітет ТЇ РФДім
М. Шатульський, секр.Т. Милипас, голова.

Ійнніеег, сє .іистопада 1929 р.

і. помагаючи їм,ученій руці, під 
ніс тягар тіла. ЯК Я ВЧИВСЯ НА МЕХАНІКА. начиння до роботи і щдручник 

для механіків за 86. Позбув
шись цих 8116, я етан куреан-

II. вірите? Послухайте )| лось мені ЄТ)ІІІІУТИІ-И І .4/110 том Прийшов Я ДО ТОЇ ШКОЛІ! 
вам розкажу, як то в Канаді дже)юм одної ту'тошньої школи і мене піелали між утарі авта. 
моя,на іока їзги ве нічозішх чу і вій зачав н«‘|и*конувати мецо,! Мабуть ними їхав колись наш С. Хвалібога, голова, 

катн чаювус миє пару де- щоби я вступив до його ніколи | праотець Ада.м з еиоезо жінко* ^ 
пог.і|ніть маоненькйм на автомобілевйй к\')к-, а -.a s Кврю. Роблю те, ще мені нака- 

міояиів я дістану дипльом і зує робптті інструктор. А цей 
стану собі по залежним чолові аі-іавив мене роабі(нгги ці ав 
ком, бо механіків в<-ю;пН)]іаку > та і складати їх назад до куш. 
і всі вони беруть і неону плаї 1 ак, як виші були, :• коли не бу 
ню. Я не иохочушів,йо ие міг ду знати, де яка частина щтхо- 
іовіріїтн, щоб ла такий корот ■ дйтк то треба лліп заглянути 

кий час можна було цюбяти і' ю ііід|іучника, з там ія-ьо тюка 
мене механіка і кітісргн. Ти іує.
.мій панок гово)шн так т-|іеко- На|мчиті по кількох днях та 
ігуючо, що годі було еумнінатп кої науки дають тобі т|юхи ґа- 
ея в п)іав.тивіеть ного елів. Він .міни і кажуть пускати в рух 

Вам певно доне- и|н-дст*вл-яв пені, що «і|іа-і в Mimijm та дивитися, як вони )ю- 
ріжнвх ввтомобі.тсвих фабриках «лить. Приходиш до першого 

кнх шкіл в ріжнкх газетах і вн і Гереджах аж- нласуть m меха і крутиш ко)»бою, аж сорочка 
чсра-і зж-танонтя.іися н>д тим, піками і платять їм/від 6 дата- на тобі мокдіа. а він і не думає 
ЧИ Не покинути СПОЄНО теп**ріш- |іів денно вгору, HJIc Т)іудж> ЇХ ФорКОТІПІ. ЙДСІИ до слідуючо- 
нмм о заняття, вступити до цих знайти. •ЗапевнюВав мене, Що ; і о. Аж не « ко|ю попадеш на 
шкіл і u кілька тижнів вийти і по скінченні 8-тнжрєвого курсу! якогось людяного мотора і пу 
них імпльомованнм механіком ? І в його ШКОЛІ, я не буду Мати и иш його в рух.
Якщо вн жалуєте, що вс зроби і найменшої т)іудиости одержати По такій ц*-)и-монії в навчан- 
.Іініте ЦЬСГО, ТО Я, ДИПДЬОМОВ.'! |Юббту В Першій ІІІІШІЙ а ВТОМО НІ їзди автомобілями, бс|М- іи- 
инй механік, зметну ваш ему-1 біленій шаїїі. icTpÿwrop старе авто і каже сі- 1
«о*. Послухайте! Вкінці я даім-я намовити, дати кільком "ку)чантам" та
V Кіии я міімх нч о» сіні прій- -{оплатив -,го|>и 8100 u курс. їо- л ними а місто, де немає 

® хзв з жнив до Едмонтону, доне потім купив я в нього за $10 іюдей, а до)юта широка і про, .

НИХ ПОЖОВКЛІ ЛІШЯ І II ШІХ 1111 От І Я вже H»t
д|іабііт і оеторожїт щабель 
щаблем ступаю до гори. На го 

ia.ni і доб)к- і багато і щоб ма | рг вже чекав на мене Василь
кот)ній через кілька вагонів іб-

— Я знаю, каже Василь, он і |нткочив че|н‘.ї п|югалиин між ІІЧ 
гам з бі-клаіїнинаходиться. Хо вагонами ї п)шйшов мені на до- , ят£).; 
дн за мною. І ми почимчика.111 помчу. Цим разом я бчв врн , „ вам агентів

, Коли чоловік робить
°Ц0> каж,‘* готель №10.1- Овен z/ÿ/ai. цілими І вікам н і і-сніє .ьїожн

ти пару дтіток, то їі|ю де лоні 
» іажітня ;а|»а л j *і ж н і аґентн і 
I {приходять ДО ІІЬОІО ти памомн* 

ЮТЬ, ІЦоГ) покинути ІЦКК ТУ це 
поп.іатну праіци, а йти до їх 
ШКІ.1, н яких ла ко|юткнй чає 
можна екінчнтм ку|»с і стати ме
ханіком та лобиj>àти опісля ви- 
<оку платин
лилось читати оголошення та

чолі зарисовуються лморшки. 
— Вх, друже, де б ми ПОЄНІ

їо нае коштувало? О. Хоміцький, секретар.

НОВА ПІННА КНИЖКА!
Ьшнмісі, Мав.НИХ

Накладом Робітничо - Фермерського Видавничого 
Товариства щойно вийшла давно очікувана й дуже ціка
ва книжка з під пера відомого американського письмен
ника Джіма Тулі, в перекладі І. Ю. Кулика,

УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН І ОКОЛИЦЯ!
Старанням робітничих організацій, що гуртуються 

при Укр. Роб. Домі в кт Кмлдонан, відбудеться від ПО
НЕДІЛКА, 2. ГРУДНЯ ц. р. до СУБОТИ, 7. ГРУДНЯ в
Українськім Робітничім Домі

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ
(АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА.)

Письменник сам колись був босякою. Він в цій 
книжці описує ріжні чудернацькі пригоди життя бродяг. 
В книжці 31 найцікавіших оповідань.

У Злучених Державах зміст тої книжки показують 
на “мувінг пікчерс”.

Книжку видано дуже гарно, на прекрасному книж
ковому папері.

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР
В СУБОТУ/ Ц, 

ВЕЛИКА
КІНЧЕННЯ БАЗАРУ ВІДБУДЕТЬСЯ 
ИГРАВКА ВАРТІСНИХ РІЧЕП,

На базарі буде множество гусей, курей, індиків та 
іих інших домашних -корисних річей. To-ж прихо- 

ДЇть на базар кожного вечера, купуйте тикетн на розі- 
гравку. а безперечно матимете нагоду виграти декілька
гарне* річей.

КОШТУЄ ЛИШЕ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення разом з иалежитістю засилайте до:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard 4 McGregor SU., — Winnipeg, Man., Canada.4 БАЗАРОВИП КОМІТЕТ.
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Сторона 4. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, і ГРУДНЯ 1929. Число 145.

які викликають українських робітників лише за те, що вони Едмонтону, взяти в нему як-Ішим злочином є дучитнея до 
працюють в млинах поруч з польським робітником. Україн і thbhv участь.
ське робітництво й фармерство в Канаді повинно дати гідний • Будуйте, товариші робітнії- зацій! 
едпір польсько*шляхетським угодовцям, що прикриваються на-j ки й фаремрі, свою масову ор-| 
ціоналізмом. їхній націоналізм

UKRAINIAN LABOR NEWS бітничу газету, виривав її з 
рук того, хто йому П хотів 
продати, рвав, поліцією ля
кав. а нині; змандрувавши ка- 
ведійські прері на заході, за
кутавши солодощів фзрмер- 
ського та «айнерського життч 
й нарешті! опинившись без ро
боти й без куска хліба, почав 
шукати за причинами Топ все- 
го. І тільки робітнича газета 
розповіла йому. про все те. 
Тільки вона допомогла йому 
розібратися у цепу визискові.
! зараз він читає її, бо пережив 
і далі переживає пекло не зем
лі, тоді як ті, які його попе
редньо вчили, таки досить 
гарненько раюють на темноті й 
несвідомості! инших робітнії 
ків та фармерів.

Голод на фармі, страйк і ну
жда, що завжди йде поруч з 
ним в майні, поиевіряннсм по 
лісах, фабриках і врешті 
роботи, ні куска, хліба 
що заставляє робітника пере
вірити свої переконання. І він 
починає шукати, питати. Він* 
йде до робітничої організації, 
прислухається, він бере, хоч 
може ще із страхом божим, 
робітничу газету, ту саму, яку 
колись рвав на Шматки, і по
чинає читати, щоб довідатися, 
що вона каже. Читаючи, ба
чить, що вона неначе в зерка. і 
показує йому його власне, жит
тя і причини'страшного визи
ску та нужди. Нін читає там де
сятки дописів з ріжіїих галу
зі в праці таких самих визиску
ваних, гнаних і голодних, як 
він сам і він бачить, що всі по

ворожи х працюючим органі-.» tV ТИ* W<
4tttcu»4l ütrrn л М **.-*«•* *у^ґг%~т*ле>

їдьте на провінціональнніі
це здобути при допомозі; ганізацію! Тепер такі часи ! з'їзд Товариства Український 

міжнародніх імперіалістів панування паразитарним елементам; що злочином є стояти поз і Робітничо • Фармерськнй Дім 
коштом тяжкої неволі українських трудящих мас. їхня мрія 
принести на Україну трудящим масам таку неволю, яку Я рине- окремі

Я 00

Telephone : 61 4® організацією, дробитися н і до Едмонтону! 
“самостійні" товари-

погромщицькою політикою трудовому vK'pain- ства, а ще в десять разів біль- ;
М. Шпту.іьсььніі, 

секр.ЦВК.сли вони своєю 
ському народові Західньої УкраїниУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

гамта see робочого люду — ажжожгп тре pan аа лвшкяь:
у вівторок, четвер 1 суботу. ІДО МИ ЗРОБИЛИ В ЛИСТОПАДІ 

ДЛЯ СВОЄЇ ПРЕСИ
Видає ft>6h еате-Фармерсьде Вадлашпс Тоалрестао, юіивороорован;

рані* І доварив містжтьса а Українськім Ро- 
Іірааард І МежГрегор, у Вінніпегу, Мла. КИТАЙСЬКІ ГЕНЕРАЛИ ДІСТАЛИна Домі, па poil аашиМи

И-00Передплата на рік «

Адреса;

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard in sad KcOragor St, Winnipeg, Мав., Canada

(Уривок з промови радянського народнього комісЬря військо
вих справ Ворошилова на параді 7. листопада в Москві.)

Хоч ми, українські робітнії- вона в собі ще не гостили 
ки й робітниці міста Монтреа стільки українських робітнії- 
лу, жнемо близько в тисячне-1 КІВ, ЯК ЦИМ разом, 
милевім віддаленню від місця А коли на цему підприємстві 
нашого Робітничо - Фармер- було проголошено, що на дру- 
ського Видавництва, і тошіри- гий день в неділю вечером, 17. 
шів наших центральних зарм-1 листопада, в льокалі відділі 
дів, але розуміючи, що наша ' ТУРФДім українські робітничі 
робітнича преса під теперіш- організації відсвяткують сему 

ііійй час є в матерінльно-крн річницю геройської смерти про 
тичнім положенню, знаємо не відників, неї славної “Дванай- 
менше наших центральних за- цятки", Степана Мельничука. 
рядів і товарушів инших місце- Петра Шереметн і Ів Цепка, то 
востен що ми мусимо дати до- в неділю вечером, коли публи- 
помогу. І як же-ж нам (те знати? ка почала масово приходити. 
Коли ми, робітники, колектив- товариші побачили, іцо вся пу- 
но ЇЇ будуємо, постійно її чи- блика в льокалі не вмістнтьсл 
таємо, що року на всекраєвих і мусіли негайно наияти велику 
з'їздах своїми місцевими, пред- Прінц Артур салю й перенести 
ставииками контролюємо кой,- ся туди з святочною програ
ний цент, звідки він прийшов, мою; (за кілька хвилин велик і 
і на що його видано знаємо саля заповнилася по береги у- 
її приходи, розходи, а ще кра- країнським робітництвом 
ще знаємо всі недостачі, які ІЦо-ж це означає, що україц- 
спиияють кращий розвиток на- ське робітництво Монтреалу 
шої робітничої преси ми то- так масово взяло участь в на- 
му щиро працюємо для неї. тих підприємствах, що були 
І тому то наші представники проголошен в користь нашоі

__  __ „ : на всекраєвім з'їзді постанови- робітничої преси, і в святі позад, що стверджує це станови терських компартій, росте їх- 1 _ , 1,,, ...__, ! і-і ли, що місяці листопад і тра- гибших пролетарських героїв■'ще. Спроби радянського урв- ній вплив на мцеи трудящих.
ду ліквідувати миром конфлікт Робітнича ьляса цілого світу 
не мали успіху, бо за ллечимл разом з нами підтримує лєнін- 
китайських мілітаристів і пегмі- ську лінію за мир за буді ви ни
тиків су сіять міжнародні хижа- тво соцін.р.зму, за революцію, 
ки, які плекають думку поста- за світовий Жовтень.

f
Ми робітники й селяни Pa-вити за допомогою багнетів; 

дянсьуого Союзу цього року китайських генералів на коді- 
почуваємо себе міцніше й ба- на великий пролетарський Cot 
дьоріше, ніж будь коли. Цей юз. Але всі воші гірко розча
лі* знаменний багатьма сторо- руються; хто в своєму перо
нами і головно тим, що він пер-! земному засліпленні гадає, 
ший рік здійснення п'ятирічно- Радянський Союз всяке беч- 
го лляну соціалістичного бу- ляддя залишатиме безкарним, 
дівництва. Підсумки минуло той дістане по заслузі, 
го року промовляють за те. що 
велика партія Леніна помили- ; ради ремствують на себе, як 
лася тільки в одному: наїїічені \ що вони за свої розбійницькі 
господарські пляни, виконання вилазки проти наших кордо- 
яких хоча б на дві третини, нів і робітничо-селянської Чср- 
означало на думку найда-; воноі армії зазнають рішучого 
лекозоріших політиків буржу ; удару. Па всій земній 
азії
маштабі

л Редакція за оголошення не відповідає.

ДЕ БУЛО УХВАЛЕНО ПОГРОМ РАДЯН
СЬКОГО КОНСУЛАТУ У ЛЬВОВІ,

НІ
осьщо

Отож нехай* китайські генс-
ТАИНА ПОГРОМШИЦЬКА НАРАДА УНДІВСЬКИХ ПОСЛІВ 

. І СЕНАТОРІВ У ВАРШАВІ.

^Львівська преса не принесла нам ще подробиць погрому 
радянського консудяту у Львові, що його виконали українські 
фашісти та їхнє студентство. Але вона принесла нам вже вістку 
хто, де, коли і як цей погром підготовив. Львівська газета 
‘ Рада" з 10. листопада містить передову статтю про тайні на 
ради українських послів і сенаторів у Варшаві 31. жовтня, 
на яких переведено тайну ухвалу “щоби розпочати в найбли- 
шому часі еиергічну І сконнетровану проти-радянську акцію 
ири помочі віч І зборів по містах, місточках І селах, особливо 
в повітах, положених над Збручем. Відповідно до цієї ухвали 
роздано також поодиноким ундівським послам І сенаторам 
подрібні інструкції, як вони цю акцію втягання українських 
мас у нротнралямський табор мають на місцях перевести”.

Підкреслене ми запитували дослівно із львівської “Ради".
На тому засіданні українського сеймового клюбу обгово

рювано тільки спосіб “поборювання української радянської 
республіки за Збручем" 
тро Левицькнй, ідеольоТічний кревияк Андрія Ліпнцького- 
Варшавського, виголосив на тому засіданні погромщнцьку про
мову, ді йому секунду вав Володимир Целевич, Секретар УНДО. 

їла

еуді
нашу перемогу в світовому крім дедалі гострішої бороті,- 

ці пляни, як вияви- би капіталістичних груп і дер
лося, перевищено. жав між собою, боротьби, щз

Соціалістичне будівництво може н кожний момент пере
творитися на збройну сутичку, 

і шириться не-
сказав далі тов Ворошилов, 
як і минулих років, відбуваеть- відбувається 
ся в обстанові ворожого капі- щадна .клясава боротьба, бо- 
талістичного оточення. Далі- ротьба праці

наочній прик- талом. Міцнішають лави бра -
із світовим капі-

ни говорять про його власне 
горе. І той робітник пізнає свої 
помилки,

КОСХ1ДІІІ події

пізнає ту велику 
кривду, яку зробив робітничій 
газеті в минулому і постанов
ляє виправити її своєю

вень є місяцями для проведеш .А означає воно те, що' україн
ця кампаній в користь нашої ські робітники по своїм дов
гі реси. Ми цими кампаніями за тім життєвім досвіді вже пі 
безпечуємо існування й розви-] знали і зрозуміли, що найбіль- 
ток нашої преси

Наші організації міста Mon- боротьбі за краще життя, є 
треалу й околиці Туркот, не че- робітнича преса. Г>о коли ла 
каючи аж на відозви та кличі святі стрінув мене один у країн- 
наших центральних зарядів ський робітник, з котрим я іте 
про поміч нашій пресі, з по- бачився иовех шість років і 
чатком місяця жовтня, поши знав я ного, як побожного і 
рили свій пресовий комітет на! вірного католика, то від нею 
більше число товаришів і то- я довідався, що за тон час ["то
варишок, який взявся за свою го життєві умовним гонили 

делегатів працю. На першім засіданню його з цілою родиною з місця

під
держкою цій газеті. Він ді-каже ‘Фала". Голова УНДО Дми-

шим помічником а їх клясовій литься-своїми центами, якщо 
він їх має, зі своєю газетою, 
він в пресовій кампанії допо
магає своїй газеті приєднуван
ням її нових читачів.

Коли ми Інші вшановуємо 
і память иогибшнх галицьких 
революціонерів, то пригадай
мо, як “народні діячі" з “Укр. 
Голосу*’ навіть ті світлі облич- 

хотіли

ЇДЬТЕ НА ПРОВЩІОНАЛЬНИЙ З'ЇЗД 
ТУРФДІМ ДО ЕДМОНТОНУ!

думку цих ундівських погроміциків, яких лише рік то
му назад самих громили польські фашісти, зараз настав час 
найкраще засвідчити свою рабську вірність польській шляхті 
погромними виступами проти Радянської України. Розумієть
ся, ундівці не самі лише прийїіїли до Того перекоїіання. їм 
допомогла шляхетська Варшава та ще й через Рим. їм Вар
шава подикту вала всю оту погромницьку протирадянську по
літику. Але це тимбільше свідчить про цілковите здеГенеро- 
вания отого “націоналістично-самостійницького табору", ма
скою якого закриваються всі так звані “націоналістичні угру-

/!

Провінціональний з’їзд То-і становище західніх
вари ства Український Робітни- іцо до потреби такої робітни- наш пресовий комітет обгово- на місце по цілій Канаді. Був 
чо-Фармерський Дім відбудете-j чв-фармерської інституції бу- рив критичне положення нашої він вже й фермером, мав вла- 
сн в днях 19.. 20. і 21. грудня ло правильне. Зрештою це по- преси і вкінці виробив плини спий гомстед і по кількох ро 
Г929 р., в Українськім Робітни- . кажеться із звіту діяльності! для здобуття допомоги. ках тяжкої праці мало не зги
чім Домі в Едмонтоні. З'їзд неї інституції на з’їзді *й деле- Він ухвалив устроїтн трої нув з голоду на тім гомстеді з 
цей повинен бути одним з най- гати зможуть це наочно оці- підприємств на користь преси, цілою родиною.. Працював ч 
більших провінціональних з’їз-і нити. а іменно в днях 2., 16.J/M). ли- лісах, маіінах, на залізній до
лів нашої організації, бо на Не дивлячись на "тяжкі ча- стопада. Вибрано ріжні підко- розі, a Tgnep безробіття знов

мітети до всякої праці, що вя пригнало його до "Монтреалі 
жеться з нашою пресовою Каже, .він; “Товаришу, я вже не 
кампанією, а найважнішу но ; той, яким ви мене знали. Я був 
станова цего комітету є та, що в Робітничих Домах в Едмои- 
наше членство з охотою приня тоні, у Вінніпегу, її Торонто, 
ло піти з лістами хата від хати j бачив вже нераз, як грали цю 
і приєднувати нових перед драму. Але коли й в Монтреа - 
платників та збирати пресовий лі грають її в користь нашої 

му станові нашої організації фонд! преси, я не міг і тут опустити і
До цего часу вже відбулисчХне прийти, бо знаю, як "Укра- 

Може дехто з товаришів мо- в нас слідуючі підприємства, пінські Робітничі Вісти", писали 
же подумати, поіцо того аіро- користь преси: в суботу 2. ли- про наш майнерський страт; 
нінціонального з'їзду, тільки стопада в приміщенні відділі і за їх покликом чимало ми ді- 

ські, є фармерські, а є й міша- .іишня витрата, коли можна б ТУРФДім .жінвідділ устроїв ставали допомоги від других 
ні. В східній Канаді пролетарі всі ці справи обговорити на маскарад-баль, з якого чисто, робітників", 
переважно сталі мешканці мі- всекраєвім з'їзді. Ні, в подро- го приходу є $49.09. В суботу. | Я слухав і дивився на цего 
ста. а в західній багато робіт- бицях всіх місцевих справ иа 16. листопада у великій сал робітника і пригадувалося ме- 
ників це сталі мандрівники : всекраєвому з'їзді не обгово- Прінц Артур ставлено драму, ні обличчя з заціпленими зу- 
ннні жиє й працює в мгстіу зав риться. На такс потрібно ці- написану тов. ірчаном. “Два ба ми перед церквою святого 
тра в майні, а позавтра на фар- лий тиждень. Друге - на все- найцять", з котрої ще точно не Михаїла в Монтреалі кілька 
мах і т. д. краєвий з’їзд не можуть при- обчислено, а вже сміло числи- : років тому назад: він тоді ви

но на поверх три сотні дола біг з попівської салі на ву- 
ких, головно з фермерських рів. В неділю, 17. листопада на лицю і з власних моїх рук 

які приїдуть па святі Мельничука, Шеремети і рвав оголошення та кричав 
Провінціє- Цепка, з добровільних жертв ^‘Поліції, поліції! Ьольшсви- 

шо пальний з’їзд якраз має ту ва- вплинуло тринацять доларів, ки"! А зараз цей самий робіт
ними потрібно тісного ту, що в нему мають спромогу Отж^, на початок нашої пресо- ник щиро вітає мене товари- 

- взяти участь всі поблизькі мі- воі кампанії під цей час тако шом. і хто-ж тебе, робітнику, 
молоді також звязанс сцевости. головно фермерські, го великого безробіття, як за так переконав цінити свою ро

ни заході з великими трудно- коли це говориться про Едмон- “раз воно є в Монтреалі, то вже j бітничу пресу? Коли ти ще не
з цеї матеріальної сторони мо- давно її так немилосердно сво- 

Поза цим нашим най щирі- ; жна оцінити і ту моральну сто • їмм руками дер, доптав і небе- 
вому з їзді ТУРФДім делегати шим бажанням є, щоб на наші ропу, яку має наша робітниче сним богом заклинав? 
західньої Канади поставили лровінціональні з'їзди приси- преса серед^ українського ро і А нині, в час такого безро- 
питання про потребу бурси в лади своїх делєгвтів_бпатні бітництва міста Моитреалу. | біття, і сам той робітник не 
Едмонтоні й вимагали пози- фармерські товариства, яЙ ще Як українське робітництво працює і проте дає своїй пресі 
гивного вирішення, то може це не звязані з нашою організа- Моитреалу відноситься на кли ; матеріяльну і моральну поміч, 
для багатьох делегатів східньої; цією. які через агітацію та за- допомоги робітничій пресі? j “Українські Робітничі Вісти"

Так, Канади було не зовсім зрозу- ляктвання більшовизмом во- Коли наші організації про- від свого народження оборо- 
він є апостолом того звірячого націоналізмі, шлях якого всі- мілим, може не один з них дн- рожих нам сил стоять оето- голосили, що наш Драмгурток нили і обороняють робітничу то тоді ТІ1ЬКИ' коли від них бУ
яно тисячами жертв жахливих погромів в Г1|«скурові. Козяти- вився на це, як на забаганку ронь від освітньої діяльности на 16. листопада ставить драм, клясу перед визиском і насидь- дс насамперед користь держа
ні, Житомирі. Тульчин, і в десятках инших більших і менших західніх делегатів. : нашої організації. Дванайцять", з якої весь при- ством. Вони не одного отако- ВІ' тобтч польським інтересам.
W,CT *" кРаіни за <асів наиюнального відродження , апостолом Нинішній рік тяжкий еконо- Тому ми на цему місци кли- хід йде в користь нашої преси, го робітника зробили нині св.
того петлюрівського націоналізму, що кинув вісім мільйон и мічно. На фармах недорід, в чемо всі наші відділи на захо- то помимо цего. що "Дванай- домнм, клясовим борцем. Ті . УВИВАЮТЬ ХРУНІВ
українського трудового населення в кігті польської шляхти, що майках безробіття й здавало |ді Канади, всі поступові укра- цять" ставилося у пас третій1 робітники нині є загартовані в 
по трупах \к,мінських селян і робітників готовий нині разом > ся. що західня частина нашої їнські фармерські товариства раз. з великої Прінц Артур са- клясовій боротьбі.
Іілсх Дськнм нти на Київ і відвойовувати шляхті 5 країну no j організації взяла в невідповід- північної

Дніпро.

чи здискредитувати 
перед працюючими, як вони
кидали на них болотом тільки 
тому, що вони боролися й За
гинули в боротьбі 
свого народу з 
ського орла. Що вже дивува
тися тому, 
пишуть і будуть 
нашу пресу, про тих, що 
неї працюють, коли вони на
віть па могилах 'розстріляних 
польською шляхтою борців 
справляли свій брудний та
нець. Адже-ж вони писали, що 
то Ірчан видумав цих револю
ціонерів. і’шо-ж! Були робіт
ники й фармері, а ще й нині є. 
які цим клеветам вірили, або 
хо>Т
йшли наосліп за

Всілунання": петлюрівці, гетьманці, ундівці, шаповалівці.
лише агенти своїх хлібодавців, цілий їх рух йде шля- за визвіл 

кігтів поль-
вони
хами погромів та бандитських нападів. Ціла-ж будова петлю
рівської унеЙерівшини вкрита ланкою страшних кровавих по
громів на Україні в 1918—1920 роках.

Варшаві не вистарчає лише проти радянських ундівських 
деклярацій. її не вистарчає кампанії п роти радянських брехонь 
в ундівській П|4’сі. Вона вимагає від ундівці в протирадннсько- 
го діла. Варшава, Рим, Шептицький, УНДО 
яка привела до погрому радянського консулату у Львові Ки
тайські ба'ндити громлять радянський консулат ji Харбіні чн 
Шангаю, то чому-б не зробити цего ундівцям у Львові. Сама 

, Варшава у себе дома цего зробити не посміє. За це ирийшло- 
4ffŸii-6 відповідати перед радянським урядом. А за погром у 

Львові вину цілком можна скинути на ундівців. які, мовляв, ні

що вони писали, 
писати про 

колопрограмі своїх нарад він має си” албертійський Провкоч 
дуже важні справи, що назріла розвинув цего року: максимум 
в нашіїЛорганізації на за хол і організаційної діяльности, три- 
Канади,

Західня Kamua,
це є та ланка, маючи майже безперервно ці

пе- дивл^-Ілий рік організатора в обданії 
чись на одну й ту саму систему а часами по два й подагри на

раз. 1 от зараз треба зробити 
підсумки цій роботі, як і ціло-

в цілій країні, багато девчому 
ріжниться від східньої Канади. 
Східня Канади 
ська, а західня пролєтарсько- 
фармерська. В східній Канаді 
всі відділи ТУРФДім пролєтар-

пролєтар-
на. заході.перед ким не відповідальні.

Що за ундівськими погромщнками стояла рука Варшави 
свідчить ще її те. що польська поліція дала вільну руку погром
иш ким. Вона не спішила на місце погрому, але дала погром- 
іцикжм не тільки досить часу повибивати вікна у радянському 
консулаті, але й забратися до середини її поторощити меблі. 
Телеграфуючи до американської “Свободи", погромишки ка
жуть, що консулі. Лапчинський "стріляв в українських демон
странтів". Погромщики є певно тої думки, що ні консуль ні 
його спів|кібітники не повніші були стати у своїй самообороні, 
але чекати, що погромщикиЛ їх змасакрують.

Та вузьким би було думати, що за бандитським нападом 
українських фашістів на радянський консулат у Львові стоїть 
тільки Варшава. Ці, за ним стоїть також і рука тих, яка кер\ - 
вала погромом радиш ьких консулатів .у Харбіні, Шангаю та 
инших містах Китаю

і не довіряли, але проте 
цими клевет-ські, а в західній є пролєтар- і піками.

Та вже само те, що як масо
во приходить українське ро
бітництво дивитися 
стаКленця 
воно заповняє салі в часі вша
новування 
них борців 
кому не вдасться вбити в ро
бітників віру у своїх борців, а 
в тому числі і в його робітни
чу пресу, яка завжди є передо
вим борцем за робітничі інте
реси і справжнім провідником 
робітництва.

на пред- 
“Дванайцять", як

Мамятн розстріл,і- 
свідчить, що ні-

Тяжко в таких умовинах пра- їхати всі ті делегати з побли&і*- 
цювати й розвиватися орган 
за ції. Друге умовини жит- j місцевостей, 
тя робітництва й бідного фар- провінціональний

рука мі жна роди їх імперіялістів. УНДО мерства складаються так, 
міжта їхні палкарі і польського університету, надто рабські душі, 

вони надто покірні" й Слухняні своїм старшим панам з Варшави. 
Парижу, Лондону. Риму, щоб виконати погром самостійно, 
без їх дозволу. Коли їх минулого року погромили польські 
фашісти, то вони зараз же пішли з уклінною просьбої > 
до польського воєводи висловлювати свою рабське вірить. 
І якраз в роковини цего погрому вони постановили показати 
ділом польській шляхті свою вірність.

Довідуємося з останнього числа "Укр. Полосу", що канл- 
Дійські петлюрівці так цему зраділи, що на свої з’їзди до Ка- 

. їзди спроваджують керівника українського фашізму, бувшого 
соціал-демократа. Дмитра Донцова, якого “Український Го- 

“апостолом українського націоналізму".

співробітництва. Третє ви Допомагаймо-* своїй пресі!
Т. Боіічук. *'

ховання
Моитрєал, Кве. •

тами і тон.
Коли на минулому всекраї - ¥ЦЬКУВАННЯ УКРАЇНЦІВ.

“Кур'єр Станіславівський" 
розпочав кампанію проти зби
рання добровільних пожертв 
на ріжні українські культурні 
заклади. Газета зауважує, що 
як і дозволяти таке збирання,дос називає

В селі Вербівцях, повіт Го- 
/ ро деяка, невідомі застрілили з

. _ Алберти, вибрати лі з браку місця мусіли люди Не один робітник, будучи кріса хруня Петра Голомейка.
„ „ . ний час на себе ще один тягар, своїх делегатів на провінціє вертатися домів. Як довго іс- під впливом попів і “народніх Недалеко Гвіздця хтось убив
апостолів привозять на свої з їзди до Канади ті. Здавалося, але показалося, що кальний з'їзд ТУРФДім до і нує ця Прінц Артур саля — то діячів" otjk накидався на ро- ' поліціянта Хмелєвског».От яких
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» ЕСЕКС СТЕНДАРД - ( ІДЕМ • одним з найкращих автомобілів щодо зовнішого вигляду, якости мате

ріалу, скорости їзди та вигоди. Цей прекрасний 6-циліндровий автомобіль дістане даром той, хто 
збере найбільше грошей на передплату “Українських Робітничих Вістей" в місяцях листопаді і грудні. 
Автомобіль коштує $1235.00. (Автомобіль куплено в BREEN MOTOR CO WINNIPEG які e достав- 

иями І одеон—Есекс автомобілів в Саскечевані і Манітобі.)♦— ■Ф Ф> >
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І жрна ручна ВАЛІЗА з телячої чикіри, 

з бічними кишенями всередині, вели

чини 18 палів. Коштує $7.50.фотографічний апарат КОДАК. виро- 

бляе величину образків 34 Х5Ц. 

Коштує $20.00.

Практичний й вигідний НАРУЧНИМ 
ГОДИННИК з певного і гарантованою 

Ремінний пасок на руку. 
Коштує $7.00.

машинок».

*

Листопад вже минув, але ГРУДЕНЬ ЩЕ ЗАЛИШИВ
СЯ ДО ПРАЦІ, щоб набути ці нагороди. Кожний має 
ше нагоду попрацювати за здобуття навіть першої на- f ' 
юроди. Не тратьте-ж часу, але ставайте до змагання! 
ДОПОМОЖІТЬ СВОЇЙ ПРЕСІ И САМОМУ СОБІ!

Дуже гарний й 

вигідний кешен- 

ковий золотий ю
ГОДИННИК, од-

* ної з найліпших
ТОВАРИШІ! Перш заки візьметеся збирати нову 

І стару передплату, прочитайте нише подані условини, 
щоби знали як вам поступати, та щоби відтак не було 
між Нами а адміністрацією ніяких суперечок і спірних 
питань. Зрозумійте, шо всяка спекуляція, як би то 
лекціє дістаїи автомобіль, мусить бути виключена.

І автомобіль і кожну иишу нагороду можна дістати 
тільки за гроші прислані на передплату, але гроші одер
жані від особи, яка хоче газети.

ЧОЛОВІЧЕ УБРАННЯ з гар
ної і найліпшої матерії, ро
блене в кравця до міри діста
не той товариш, що буде 
третнм з ряду найвищим зби
рачем передплати. Хто його 
дістане, той дасть свою міру 
і висловить бажання після 
якої модн він хотів би мати 
вшите убрання. Це убрання 

коштує $60.00.

&годинникових 

фірм, вартосте

$25.00.
ПАРА ЧЕРЕВИКІВ, після бажаної ве
личини і кольору з повними верхами 
або без них. “арч-супорт", коштує 

$7.00.

ГОДИННИК “БІГ БЕН" - будильник, 
раліюмові години, шо блищать в тем
ну ніч.. Для кожного потрібна й ви

гідна ця хатня річ. Коштує $5.00.

Условини для збирачів передплати на “Українські Робітничі Вісти” в місяцях листопаді і грудні
, І. Кампанія збірки передплати 

на “Українські Робітничі Ві
сім" тре cat від І. листопада 
до ЗІ. грудня. 1929 року.

2. Збирані передплату на “У- 
країнські Робітничі Вісти" 
може кожний член 1 членки- 
ші наших робітничих органі
зацій, як рівнож кожний чи
тач І читачка нашої преси.

3. Передплату можна збирати 
річну, -піврічну I квартальну, 
crapy І нову.

4. Від нової передплати раху

ється для збирача за один 
цент один голос.

5. Від старої передплати раху
ється для збирача за один 
цент nia голосу.

6. Хто з збирачів передплати 
здобуде найвище число го
лосів, той дістане в нагороду 
автомобіль. Збирачі, що бу
дуть мати менше число голо
сів, будуть мати право до ин- 
ших нищнх нагород.

. 7. Кожна особа, шо дістане од
ну нагороду, не має права до

буде відбуватися далі аж до 
31. грудня.

10. Збирачам передплати недо- 
зволяється складати перед
плату до купи в тій ціди, що
би підігнати голоси одного 
догори. Кожний мусить зби
рати тільки на свою лкту. 
Хто поступить инакше, буде 
виключений від компетиції.

11. Не вільно складати передпла
ту “Українських Робітничих 
Вістей", “Фермерського Жит
тя”, “Робітниці" і “Світу Мо

тої особи, що зложила перед
плату і хоче газети.

14. За гроші зібрані на пресовим 
фонд “Українських Робітни
чих Вістей” нікому голосів не 
рахується. Голоси рахуєть
ся для компетиції тільки за 
гроші зібрані на нову і стару 
передплату.

13. Забороняється брати участі, 
в компетиції збирання перед
плати робітникам, шо пра
цюють в педакиії, адміністра
ції і друкарні наших газет.

лоді" разом, бо кожна газета 
має свої власні премії.

12. Одна особа, якщо захоче м«- 
же збирати передплату на 
кожну із наших газет, але то
ді голоси рахуються для неї 
окремо для кожної газети.

13. Кожний зі збираючих перед
плату, що пришле прямо до 
адміністрації або зложить їх 
в пресовому комітеті місце
вої організації, мусить так са
мо прислати або подати дій
сне назяиско і повну адресу

до инших нищнх нагород.
8. На випадок, коли-б однакове 

число голосів на одну премію 
дістало двох, трох або біль
ше збирачів передплати, тоді 
Головний Пресовий Комітет 
рішає льосованням хто має 
дістати премію, інші-ж оста- 
нуть до нишої премії.

9. Перше проголошення ГОЛОСІВ 
збираючих передплату буде 
надруковане в “Укр. Роб. Ві
стях" в половині грудня 1929, 
після чого збірка передплати

;
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. иуо ВИ ЗРОБИЛИ ДЛЯ ТОГО,

. Щоб набути одну з тих

*

* З МАЮЧИ ТЕ, ЩО ГАЗЕТА ПОВИННА БУТИ ДЛЯ КОЖНОГО РОБІТНИКА ТИМ, ЧИМ Є ДЛЯ РИБИ ВОДА, РО- 
БІТМ11ЧО-ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО СТАРАЄТЬСЯ, ЩОБИ В ХАТІ КОЖНОГО УКРАЇНСЬКОГО 

РОБІТНИКА БУЛА РОБІТНИЧА ГАЗЕТА І ТОМУ ПРОГОЛОШУЄ В МІСЯЦЯХ ЛИСТОПАДІ І ГРУДНІ ВЕЛИКУ КАМ
ПАНІЮ ЗА ПРИДБАННЯМ

НАГОРОДИ ДЛЯ ЗБИРАЧІВ ПЕРЕДПЛАТИ НА "УКР. РОБІТНИЧІ 
ВІСТИ” В МІСЯЦЯХ ЛИСТОПАДІ І ГРУДНІ:

5,000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ”! І. Автомобіль “Есекс" (стендард-сідеи).і 13. Ручна валізка, вар тости $7.50.
14. Наручний годинник (рист-вач), $7.00.
15. Електрична настільна лампа, варт. $7.00.
16. Пара черевиків, вартостн $7.00.
17. Кешенковий ножик, варто^ти $5,00.
18. Наручний годинник (“рист-вач"), $5.00.

* вартостн $1,235.00.
2. Радіо-фонограф “Роджерс" (комбіней- 

шин), вартостн $395.00.
3. Чоловіче убрання, роблене до міри, 

вартостн $60.00.
4. Золотий кешенковий, годинник, $25.00. 19. Пара черевиків, вартостн $5.00.
5. Фотографічний апарат “Кодак", $20.00. 20. Адьбум па фотографії, вартостн $5.00.
6. Пять томів творів Т. Шевченка, $12.00. 21. Годинник Біг Бен (будильник), $5.00.
7. Пять томів творів Т. Шевченка, $12.00. 22. Три томи “Сонішна машина", $4.50.
8. Фонтанове перо І олівце (сет), $8.00. 23. Три томи “Соїгішна машина", $4.50.
9. Три томи творів Т. Шевченка, варто 24. Три томи “Сонішна машина", $4.50.

25. Бюст II. Леніна, вартостн $4.00.
10. Три томи творів Т. Шевченка, варто- 26. Фонтанове перо, вартостн $4.00.

27. Фонтанове перо, вартостн $4.00.

тттОБЙ ЗРОБИТИ ЦЮ КАМПАНІЮ ШИРОКОЮ, ЖИВОЮ
ЛІД АКТИВНУ УЧАСТЬ НЕ ОДИНИЦІ, А ШИРОКИЙ КРУГ СВІДОМИХ І ШИРИХ РОБІТНИЧІЙ СПРАВІ ТОВАРИ
ШІВ. ТОМУ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТО КЛИЧЕ ДО ВСІХ ЧЛІ^ІІВ І ЧЛЕНКИНЬ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ І 
ЧИТАЧІВ НАШОЇ ПРЕСИ: 1

УСПІШНОЮ, ТО ТРЕБА, ЩОБИ В НІЙ ВЗЯЛИ

* ПОМОЖІТЬ СВОЇЙ ГАЗЕТІ, А ГАЗЕТА ПОМОЖ ВАМ І ЦІЛІЙ РОБІТНИЧІЙ КЛАСІ!
ОВАРИШІ, ШО ЧЕРЕЗ МІСЯЦІ ЛИСТОПАД І ГРУДЕНЬ БУДУТЬ ЩИРО ПРАЦЮВАТИ В КАМПАНІЇ ПРИЄДНУ
ВАННЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ, ТО ДО СВОЙОГО МОРАЛЬНОГО ЗАДОВОЛЕННЯ, ЩО ВОНИ ПРИ

ЧИНИЛИСЯ ПОШИРИТИ КЛАСОВУ СВІДОМІСТЬ, БУДУТЬ МАТИ ТАКОЖ ЧУДОВУ НАГОДУ ОДЕРЖАТИ И МА
ТЕРІАЛЬНУ НАГОРОДУ. РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО ДАЄ В ЦІП ДВО-МІСЯЧНІИ 
ПРЕСОВІЙ КАМПАНІЇ

т
і|

іЗО ДУЖЕ ВАРТІСНИХ НАГОРОД ДЛЯ ЗБИРАЧІВ ПЕРЕДПЛАТИ! сти $8.00.
тт РОЧІІТАИТЕ СПИС НАГОРОД І САМІ ПОБАЧИТЕ, ЯК ЛЕГКО МОЖНА КОТРУ БУДЬ З НИХ ДІСТАТИ. ПРО- 
II ЧИТАЙТЕ ПРО УСЛОВИНИ ДЛЯ ЗБИРАЧІВ ПЕРЕДПЛАТИ В ЦІЙ КАМПАНІЇ ТА ПЕРЕКОНАЄТЕСЯ, ЩО КОЖ
НИЙ РОБІТНИК МАЄ ОДНАКОВУ НАГОДУ ДОБИТИСЯ НАЙВИЩОЇ НАГОРОДИ. ТОМУ НЕ ПОКЛАДАЙТЕ РУК, 
АЛЕ БЕРІТЬСЯ ДО ПРАЦІ ТАКИ З ПЕРШИХ ДНІВ МІСЯЦЯ ЛИСТОПАДА. НЕ ЗАБУВАЙТЕ НІ НА ХВИЛИНУ, ЩО 
ЦЬО! КАМПАНІЇ МИ ПОВИННІ І МУСИМО ДІСТАТИ

стн $8.00.
-II. Три томи творів Т. Шевченка, варто- 28, Фонтанове перо, вартостн $4.00.

29. Фонтанове
-

* ІЦперо, вартості) $4.00. 
ЗО. Фонтанове перо, вартостн $4.00.

сти $8.00.
12. “СейфтГ-бритва, вартості! $7.50.

5,000 НОВИХ ЖОВНІРІВ ДЛЯ НАШОЇ ПРЕСОВОЇ АРМІЇ!
-----------------ж Т
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Повне виданні творів Т. ШЕВЧГНКА 
н пятьох томах, з обширною біогра
фією поета. Тут зібрані не тільки всі 
українські й російські твори іііевчен- 

„ ка, але й усі доступні матеріали до 
життєпису й літературної творчості! 
найбільшого Кобзар» України. Ціна 

усіх томів $12.00.
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тФонтанове перо І олівіїс (сеті в іарнім футералі, 
наотостн >8.00.

НОВЕ РАЛЮ - ФОНОГРАФ 
фірми Роджерс (комбіней- 
мин) « одним з найкращих 
на ринку. Радіо мав 8 лвм- 
пів: цілий кабінет зробле
ний з оріхового дереві ТІ 
англійського дуба. Радіо І 
фонограф оперу вся елек
трикою. Голосомовець мав 
11-цалеяу трубу. Цей пре
красний мебель даємо да
ром для того товариша, що 
буде другим найвищим зби
рачем передплати на “Укра
їнські Робітничі Вісти". Ра
діо-фонограф коштує $385.

1*1310 куплено в фірни
J J. H. McLEAN CO. 

329 Роятдос Ave.. Winnipeg
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Стороні 5.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 5. ГРУДНЯ 1929.Число 145. з»
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ВЕЛИКА Й СИЛЬНА ЗМІСТОМ ДРАМА

тшт
[The Foreign Legion]

ВИСВІТЛЮВАТИМЕТЬСЯ

в пятницю, 6. грудня, від години 8.30 вечером 
суботу, 7. грудня, від години 7-ої вечером

R УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
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ПРИХОДІТЬ САМІ Й КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

‘•ЧУЖИНЕЦЬКИЙ ЛЕГІОН" ЦЕ ВЕЛИКА ДРАМА З ВІЙСЬКОВОЇ О ЖИТТЯ, В Я- J
» Кіи змальований французький чужинецький легіон, .ЩО НИМ ПОСЛУ

ГОВУЄТЬСЯ ФРАНЦУЗЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ ДЛЯ ПІДЬИТТЯ И ПОНЕВОЛЮВАН
НЯ ТУБИЛЬЦІВ У ПІВНІЧНІЙ АФРИЦІ. В цій фільмі побачите БУНТ ЖОВНІ
РІВ НА РОСПЕЧЕНИХ ПІСКАХ ПУСТИНІ ТА ЯК ЙОГО ПОДАВЛЮЕ ФРАНЦУЗЬКА 
ВІЙСЬКОВА КОМАНДА. ВИ ПОБАЧИТЕ, ЯК БАТЬКО, військовий офіцир, не 

6 ЗНАЮЧИ СВОГО СИНА, ЗАСУДЖУЄ ЙОГО НА СМЕРТЬ НА ВОЄННІМ СУДІ. ВИ 
ОБОВЯЗКОВО ПОВИННІ ПОБАЧИТИ ЦЮ ПРЕГАРНУ ФІЛЬМУ!

ті протягає руку по пошту. П< ми", "Ми домагаємось пати-*1 
речитав Tc.it і - вного тижня", "Голосуйте
мене в дзеркалі. Це й буде то- ' за комуністів". мало не по
вариш Ш. Віндоклінер по про- казилися.
фесії. Так ми його й дальш.- Він довго мені оповідав про 
будемо кликати 
пер.

ТИЖДЕНЬ В НЮ ИОРКУ
♦---------------------------- ----- ---------- :—

УВАГА!УВАГА! ЛЕТБРИДЖ І
і\ Подорож ні замітки.ч

Старанням відділу Жіночої Секції ТУРФДім відбу
деться в Укр. Роб. Домі в Летбридж, Алта„ в СУБОТУ, 
7. ГРУДНЯ

усіх "мешканців" автобуса ли-
Віндокл. небезпеку й тяжкі умовний 

праці в віндоклінерській галу
зі. Голос його для мене ста-

Ношг містимо е персе
а м Нк Норку, сома туй
Раї". мніте, аочинаотест Дсржучн міцно в своїх руках 

сштяол сЬ ■ автобус а мандріаиі до Ню Норку. ren.lv стерно кермн. то його
передав йому “попередній шо- ™- А»1® він починає : вав BCV тихшим: постіль посу -
фер. зробивши поверх двіст.1 ‘Як тобі відомо, у нас те валаси в один бік, підлога н

і МИЛЬ дороги. Дзвонить ДЗВІ- пер Генеральний Віндоклінер- В дру гий, сті.н, ЗНОВ В ИНШИІІ
- Це після 10-годинної їзди ав

тобусом я міцно заснув.
"ІЩілі буде. )

Ji. ЛнОііушк'внч

ше шофер тримається певно.
•К|яркмтм

В мене одно бажати ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАРспа-

На цей базар придбано сотні гарних і корисних рі
чей, які можна буде виграти або дешево купити. За
прошуємо загад українського робітництва прийти гро- 

* мадно кожного дня на цей базар.

Av підносячи очиТу манний ранок. Люди Мс і дорогою, ядрі 
тушаться, поспішають... Авто- на верх дверей, шукаючи на і нок ' одною пасажиркою стає ський страйк. Сього дня ми мл- 
мобілі шмигають, як ховзуни | них відповідного написЕ і, не менше, тепер виключно біла лн демонструвати до ситії 
по молодім леді, великі авто-1 найшовши такого, з неприєм і’аса IJC Двоє мушин залиин- гол , щоб запротестувати п. -
буси підкочують і стають ь ним відчуттям залишають "мі- і,,ться До бльондинки, але вона ред- мейором міста проти бр\ -
чергу сцс відпочинку", з бажанням реагу-є. Вона, здається, за- тальиостн його поліції. Зш на-

"Ню йорк" почув я з о* як найскорше другої зупннкії. була за свою чорну^приятель- ми передбачається повна по-
ного автобуса. Недочитавши Дівчатка, заразившись змі-' ХУ 1 разом з нею забуває тих. оіда, але роботодавці підпла- 
новинки про приліт радянськ і- пишанням місць. СЇДДКГТЬ а 111,1 J,,BI 1 години лоскотали чують поліцію і гангстерів, які 
го аероплану “Країна Рад" до плечима двох мушин, шо заня- мо-і°Ді нерви своєю непотріо- приходять на наші мітінги 
І|ні Лорке. я встав і поліз до їй иезаіріте місце бльондинки 1101,1 балачкою. Вона закутала- бешкетують, стараються тим* 
двох поверхового автобуса. Н; Му тини оглядаються, але їх ся ранішною скромністю 
чим мене не міг зацікавити цеп погляди не находять співчуття.

БАЗАРОВІ!И КОМІТЕТ.

спровокувати деяких страйк, 
рів і розбити страйк. Сьогодні 

Після цілогодинної їзди Нн. юнія наняла кільканацять авто-автобус і я непомітно пірнув в і залишаються без відгу ку, 
мягкім “сіті". Поки пасажири ' Наш шофер робить незвичан-! Лорком, я вилажу- на пів гор- Оу сів. вдекорурала їх відповід- 
занимали місця, Фін погляді ний “манер" всім своїм корлу- батнм з другого поверху авто- ними кличами іі так ми їхали 
зосереджувався на старшій сом і пасажири бють поклони І буса і шукаю в тумані і мраці містом до ситі голу. Тим вже 
женшині, що стояла на хіднн у передні місця Шофер злізає »а своїм товаришем, якого ра- зібралося багато страйкерів. 
ку, звернена до мене очима і і починає читати нотації друго-1 но телеграмою сповістив, шо- які мали приєднатися до за- 
і щось махала рукою "наиут му шоферові, який підлетів під °и усне зустрів. Переконав- пального походу . Я радив ви- 
ствуючи". Я повертаю голову в нашого двоповерховиика сво- шись в його неприсутності!, сісти з автобусів, недоїзджаю- 
протилежний бік і тим пере єю ма.іенкою машиною, як ко- звертаюся до поліцая за дерек- чи будинку, але більшість вн- 
шкаджаю молоденькій бльон-1 тиня під вівцю. Цей епізод дає тивами. Він мене справляє в ; рішила міді хати під самий бу-

собвей. В соб всі ті дерективи динок, що й зробили. До нас 
показуються дуже мізерними, іараз прискочили поліцаї і ли- 
бо довгі ряди поїздів мчатіся ше одному віндоклінерові-нс- 
в ріжні сторони іцо-дві мінутн. і рови пощастило видертись на 
Тут вже нема часу питати за волю»а всім нам поліцаї загро- 
дерективами, бо тільки хто зили репресіями, коли *тось 
почне пояснювати, • махаючи посміє показати на двір голо- 

вверх, «У - Нам лише позволено посла-

динці відповідати на міміку і розвагу пасажирам, зближаю- 
жестику.іяцію женшині на хід чи між ними дружбу нудної 
ник\. Зрозумівши неприєм- і іди. Шофер самозадовилено 
ніеть свого "посередництва", я натискає на газ і перед очима

знову миготіння телеграфічних 
Автобус рушає і перед моїм » говпів. Дівчатка-підлітки чум 

обличчям бльондинка Жахає, ненько звертаються до своїх 
хусточкою, заповнюючи мій сусідів, мушин. за читанням, 
ніс запахом пудри. Мати донці Т-і охотно позбуваються обс- 
"відмахуе" і вона скромненько ремка ранішніх газет і на зал- 
опускаеться на місце.

кидаю очима на газету.

руками.
вниз, то зараз підлетить шипу ти делегацій) до мейора. Леле
ча' гадюка з диким писком, гація не застала мейора в бу-

показу ючи

двері розпахнуться на два бо- линку, лише його секретаря, 
ки і проковтує мого інформа- Секретар, вислу хавши нас, по- 
тора, не давшій йому пояснити. 4ав нас запевняти, що “все бу

де задоволено, бо мр. Вокер 
самий був робітником і в і* ро
зуміє робітничі справи". Я оце, 
вих’одячи з будинку, присто
совувався на. сходах до фото-

ідиіх місцях запановує тиша, за
легкого шелестінніЗ великим зацікавленням чи : виїмком 

таю про лет аероплану “Країна паперу. Автобус мчиться і нри- 
Рад", цю історичну подію і аж гягаГ блище до очей яблуневі 
за містом підводжу очи. По- \ садки Конектикута. Зрідка по
вернув погляд вліво і бачу по-1 назуються смуги зеленого 
рожне місце. Ага, 
скромність бльондинки взяла вліво і наше двоповерхове "о- 
верх і вона не здержала моєї біта лн ще' спішно котиться до 
присутности. Але в той мент 3,1 І моря, немов коні від спраги в

ба-1 жнивовий день з фірою снонів 
до ставу. Робимо декілька зіг-

Нарешті я й собі, по jiioiiop- 
ському, двигнув зі всего роз
маху в розпихнуті двері з на-жи

лу маю. та- Шофер повертає стерном дією, що там роспитаю конду
ктора. Але потяг тим разом 
стільки проковтнув в себе ПО-11 рафування нашої паради 
живи, що не тільки не види і -1° мене підходить поліцай і 
ніякого кондуктора, а навіть питає, яку газету; я репрезен- 
повернутнея не можна. Одначе тую. Я відповів, що є лише.

мене фото-любителем і знимаю ви-

плечима чується тихенька 
.тачка і я інстинктивно оберта
юся. Надокучлива подорож 
скомпонувала бльондинку л та 
кого-ж* росту дівчиною чорно
го кольору. За годину їзди во
ни так зближаються, неначе о- 
бидві провели вкупі все. своє

загів понад морем і перед па ті, до кого звертаюся,
щиро переконують, що їду не ключко для себе. Поліцай па
ту ди, куди мені треба і радять Раз 
вернутися на першій станції на- зубами і звелів мені 
зад і взяти другий потяг. На- тально забратися. По його об- 
товп мене вимітає з вагону і я тиччю було видно, що він мав 
перебігаю на другий бік і їду охоту розбити мій апарат, але 

Перспектива назад. Тут я зрозумів, що в 
близької зупинки відганяє сон нюйорських собвеях 
і втому. За цей час дівчатка дять, а літають. Потяг стає і вибори і мр. Вокер наказав їм 
встигають. порушити вперту мене справляють... туди, куди бути трішки лібдяними, а зно- 
мовчанку двох передніх місці,. ' я їхав перший раз. Виходжу з ву і самі поліцаї „піднесли "кло- 
I Іідростки на перебій флірту- рівноваги, але мушу їхати ту- би " за підвншкою платні в 500

тими очима встають високі 
щогли невеличких суден, а за 
ними, на горбку, гурт димарів 
випускає з себе великі клуби

почервонів, заскреготав 
момен-

чорного диму, заступаючи со 
бою червоновато сонце. Про
мислове місто.

дитинство.
Згодом помічається нидіння 

поміж пасажирів і з тої при
чини дехто міняє місця. Вакан-

сьогодні поліцаї “добрі". На 
другий тиждень будуть міськіне хо-

тне місце дівчати занимають 
двоє мушин, і задовольняють
ся тим, шо більше головам 
стукають в стіль, коли колеса 
автобуса попадають в ями.
• Після двох-го динної їзди 
шофер проголошує зупинку на
десять хвилий коло великого Вечсріє. З моря маяк кидає Ш? 
готелю. І Іасажири виходять з снопи світла, неначе пригадує.
автобуса і завзято випро- що час пу стити електричну | Після того мене попрошено 
стовують спини. Більшість за-jструю в цілі сітки дроту, що ввійти до хати, де я очікував 
ходить до готелю і колективно ним обсновано скрізь і всюди, ца свого товариша, неохоти ) 
мандрують нижніми коридори Пасажири стають поважними відповідаючи на якісь недотен- 
ми, зазираючи в кожний кутні j і дивляться вперед. Дівчатка ні. на мою'думку, запитання. 
Обмінявшись між собою no-1 хмуріють. Чорношкіра все не Коло дванацятог години через

проходить чоловік з

Il IIV
ють з мушиними середнього дм, куди кажуть. От вже й на доларів, 
віку і наповняють сміхом авто- місці. Мене ніхто не знає, 
бус; старші жінки шепочуть, 
скоса поглядають на дівчат.

Ну й що, сфотографу вав 
Чи то часами не від вас ти як'небудь параду? 

прийшла телеграма рано до тав я Віндоклінера.
запи-

Та ж чуєш, що ні! Полі
цай ходив за мною, поки я жЗдається відповів н.
всів в автобус. Коли б не ша
лені дні виборів, то поліцаї не 
тільки не допустили б до' того 
“робітничого мейора", але й 
автобуси поперевертали б з 
странкерами. Вони, читаючи 
написи на автобусах : "Геть з 
таманійними

ми дами зднйованнн. паса- спускає очей з вікна і держить кухню 
жири спішно вертають тою :.1 руку на дрібненькім багажі І|фото-анаратом і в своїй кімна- страйкбрехера-

/

встигла вхопитись за стовбур і мов крізь туманЯк дужі? почула ззаду вдруге 
Але не обернулась. •
"Ну тепер начувайся біди!

! страхом

М. КОЦЮБИНСЬКИЙ тило сонце. Так було парно, що Палата ні за 
що не полізла б на груиь, коли б не приснився 
їй сой, який віщував для худоби недобре. Во
на хотіла одвідать корови у лісі. Круг неї гори 
курились од мричі, наче скипіли ГІ|КЬКІ потоки 
і запарували. Черемош знизу шумів. Йому 
твердо було лежати на скелях, і він переска
кував з каменя на камінь. Але ледве встигла 
Палагна злізти на верх, коли од Чорногори 
махну в крилом вітер і іа.хитав дерева "Коли б 
не було бурі' погадала вона і обернулась ли
цем до вітру:. Ну, так і є... Там клекотіла важ
ка синьобіласта хмари. Здавалось, сама Чорно
го ра знялася в небо, готова спуститись на 
землю та все роздушити. Вітер біг перед нею 
та розпихав смереки, а гори й долини зчорніли 
одразу, як після пожежі. Нічого було і думать 
іти далі. Палагна заховалась під наметом сме-

побачида рантом, як дрипавсь на гору якимсь 
чоловік. ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!ТІНІ ЗАБУТИХ ПРЕДКІВ Боровся з вітром, розкидав ноги, 
неначе рак, хапався руками за камінь і все 
дерся на верх. Ось він вже близько, зігнувся 
удвоє, біжить і врешті став на вершку. Па
лата пізнала Юру “Українські робітничі вісти"

Цеє певно до мене налякалась Пала- °""оке# Енський робНнн-
чий часопис в Канаді, виходить

подумала з
читайте і розповсюднюп-

ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ й 
ЖУРНАЛИ:І справді, ледве вернулась додому. Йван 

стрів її звісткою, що здохла ягничка. Але на 
диво ій ані трошки не жалко було ягнички. 

Але Палагна знала, що негодна зняти на Навіть злість брала, що І Іван так побивається 
нього руку. Навіть при одній "думці про це дуже за нею
почувала м.іость у всім тілі, в руках і в ногах. Юра більше не переходив Палаті дороги, 
якусь солодку знемогу. Чула немов павутиння Однак її думка все частіше зверталась до ньо- 
на всьому тілі од гарячого погляду чорних!го. Цікаво^гі охоче прислухалась Палагна опо- 
очей, од блиску зубів в1 пожадливо одкритому віданням про його силу і дивувалась, скільки 
роті І що б вона не робила в той день, м іь- він може, тон палкий Юра, шо не видів кращої 
фарів погляд її в'язав І од Палакш! Він був могу тній, потужний, все

Вже ні два тижні мину .і" під mro часу» шав у#і/д й m слова гинула зразу худоба 
а Палагна Йванові не казала про стрічу з Юромосохла и чорніла, як дим. людина; він міг на,- 
Вона лиш придивлялась до чоловіка. Щось!слати смерть і життя, розігнать хмару і сперти

ІОГІЬ

(Продовження)

гна, але Юра, видимо, її не бачив. три рази на тиждень.* ГІеред-
Став проти хмари, одна нога наперед, о плата: Я-Об на рік, $2.00 на пів- 

ск.тав руки на грудях. Закинув назад бліде об-і
личчя і вперся похмурим оком у хмару. Стояв “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”

І КИЙ дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, шо бо
ронить Інтереси працюючого 
фермерства. Передплата: $2ЛЄ 

пив на голові в Юри довге волосся. Тоді Юра на рік, $ІЛ0 на півроку, 
підняв до хмари ціпок, що тримай у руці. -РОБІТНИЦЯ" 
і крикнув у синій клекіт:

року.

однио-
так довгу хвилину, а хмара ішла на нього, 
раптом сильним рухом він кинув кресанні на 

Вітер зараз звіяв ії в долину і підхо-зем.ію.

одинокий журнал 
а українській мові для працю
ючого жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передплата: $ІЛ0 
на рік, 80 центів на піврому.

реки. Смерека скрипіла. Здалеку м ягко ко
тився грім; тіні прудко бігли по горах, зми
ваючи фарби, а високі гаджуги згинались 
удвоє но далеких верхах. ‘Ще аби градом 
не вергло",—лякалась Палагна, загортаючись]сипались гори.' 
у кеятар.

А ні

Стій! Я тебе не пускаю!..
Хмара подумала трохи і пустила в одповідь! 

вогняну стрілу.
Ой! закрила Палагна бчі рукою, як роз

буди важке у ньому, якась жура ного ужала ; град, вогнем чорного ока спопелить во|> 
та ослабляла тіло, щось старе, водянисте сві- 1 запалити в Длночому серці кохання. Він був 
тил ось в його стомлених очах. Помітно худ. земним богом, той Юра, що хотів Палати.

Коли б j то простягав по неї руки, всяких тримає сві- 
Але Па-'тові сили

"СВІТ МОЛОДІ" одинокий журим 
а українській нові для україн
сько: роб^фари. молоді, вихо
дить раз на місяць Передплаті 
лише $0 центів на рік.

ставав байдужний. Ні, Юра кращий, 
захотіла мати любаса. узяла б Юру. 
лагна була фудульна. її силком не візьмеш.

' До того була сердита на мольфаря вони там блідли, як розсівається мрнч, що на
Раз вони стрілись біля ріки. Палаті на хвилинку _ сіда на смереки. > ну дьгою вона 

мить здалося.* що вона гола, що тонке паву-|йшла на царинку . під бук. і там почу вала на 
тичия опутало все тіло її. Вона наче крізь сон

її cepuç часами в'яло для коров і чоловіка. .Але К>ра так само міцно стояв, і кучері ви-
д головою уже шуміло. Там, в Чорно-ідись на голові в нього, як у гнізді гадюки.

Ага! ти так' крикнув Юра до хмари
Передплату ні повиті часопис* 

й журнали посилайте або на Імя 
Я заклинаю вас,]кожного часопису зокрема, або ва 

іма В адресу:

горі, чорнокнижники сікли десь лід по за
мерзлих озерах, u душі страчених нагло збира- То я мушу тебе заклинати, 
ли той лід у міхи і мчались з ними на хмарах, громи й громовенята, тучі і тученята, я роз- 
щоб розсівать по землі. "Пропадуть сіножаті, ганяю тебе, фортуно, наліво, на ліси й води WORKERS AKD FARMERS
засипле їх ледом і буде плакать голодна ху- Іди. рознесися, як вітер, по світі. . Розсядься рггйт.тятггмп ASS’* Ltd. 
дібка”,—думала гірко. Але не встигла скін- й розсипся, ти тут сили не маєш...
чити думки, як вдарив грім. Захиталися гори. Але хмара тільки моргнула зневажливо лі- Cor. Pritchsrd â MeQreger 8t« 
гаджупі впали верхами на землю, земля підня | вим крилом і почала завертати направо попід 
лась, і все зак|>утклось у вихрі. Палата ледве1 царинки.

своїх грудях тепле дихання Юри. залізні пальці 
його руки. Він мав би з неї рюбаску, коли б 
тоді з'явився.

і почула :
Як спали. І Іадагночко-душко?

На язиці в неї вертілась одповідь: "Гаразд. Але він не з'являвся., 
як ви?" але вона здержалась, закопилила гу- Бу.та гаряча днина. Игрець закурився, земля 
бу, гордо пітня.1.1 голову і минула його, немов парувала, од Чорногорії • бігли безперестанку

хмари та виливались дощі, на які з беку сві-
Winniper, Жаж.

не бачи-іа навіть.

______________________
Г *

____________ »___ '____^Jl
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“УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. &. ГРУДНЯ 1929. Сторона 6.Число 1*5.
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ОДЕЩИНА В БОРОТЬБІ З ТЕНРЯВОЮ. ПОВІДОМЛЕННЯ. ЗАБАВА! ЗАБАВА!ІСТАРАННЯМ ЖИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ

— вибужгікі
ВСЯ УКРАЇНСЬКА МОЛОДЬ І ДІ

ТВОРА ВІНІІІПСГУ!До КиНІ4 ІІрИ 

ЄТЬ" Однії! ТИ

й делегація кола гррмадськостн до роботи 
Неписьмсі,- в цій справі, в Одесі практи-т

Приїхала во к\ ють преміялмту систему. Зі годне нйполуїмі вцевдпТ ч д,„, у*р 

тоді з Київ кожного нсписьменног* /В СУБОТУ, 7. ГРУДНЯРой ■ в віму -ТАРАСА ІІІЕВ-
1*3-Ліквідує неписьменність, гру !4ЬНКЛ;.,ьта^я ь” »”дї'й,,д,,ії.»

Ші ин новод на селі одержує -««.пилі
письиеиностн вант, а в місті 4 карб, у ; . ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА

Думка нін» і чаї днин мі/> кожній трудовій школі органі- с». ннскп.кяіи іревдттае »и 7-ої до .М>
* ' б-ni і одіти вечери*. Не спиняєтеся,

двома Ві-.ІИКИМН містами , ЗУМІТЬ групу, де вчителі ПО- приходне на час
Києвом та Одесою. скадак;рядком громадського пандит ,: -ЖТЖ
нам голки., де.ієгацн тов їм-, женнь навчають неписьменних Сірєд ТУРФ'Іш стичної Молодь Приходіть ірочино!

! Крім цього, одеська спілка Ро- 
; бос виділила' S50 >чителі. ягїді тов

и який В ЛИБЕРТІ ТЕМІГЛ 
(ріс в> ь ІІричард і Сапер#І нешиниіо а., соишіст 

ганця в справі лікв

Ми оцінили Ваше попертявдоволяюча. Вступ м мпро- 
шсинячк. Початок а гоа. 8.36 вгч.

І підчас нашого отворення на вулиці 
Селкирк. Ми СПОДІЄМОСЯ, що ви були 
задоволені з нашого стору. Коли ви 
були в дечім розчаровані, то пові
домить нас і ми будемо ліпше приго
товані обслужити вас на майбутнє.

виниклал<хуксжькин

ВОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЇЙ 
ЖІНСЕКЦІЇ ТУРФДІМ. й

ПЛІТЬ НА МІТІНГ УЧНІВ 
І РОДИЧІВ.

на нссукраМГСьккму з
сть Неписьменність культармійців, а на окрузі

Тоді з, легати Одещини цикли 1.200 учителів, які мають лік ' "А1 УкраТнскк-ї Робітничої .Іііо-
ч«л Ніколи у Вінніпег > замитім вже

кали Київщину на дмаїаніж. від^в^ти неписьменність серед-нило працю н першому чнсріьріччм
прав* ... - 12,000 неписьменних та мало- " Ш1

альт* il за mnix.il menu. Юнацька І ІоВІДОМ.Лем (оо
ВІлаЦІІ неписьменности МОбі.и І письменних. Шкіл ми Увраеа, к іясні заради І'... ТХ О.Ь -ІІ,.’ К "'',ТСІ чистуи.тпіь я сво- Жінсекц ‘ Т ' 1 Un!!
оси.,BV практичної роботи по Неписьменність" поширить сво, Гх^. Г^д£ “,зото?“ 11 h‘ Ж,ШЧМШ г'к"
клала систему гурткового має лави до 30.000. Ллє успішне » годиш Z3»^полудні в Укр. Ио6.-Ані“ Мнь BaBUdt Bu Ц| м 

ТоВарИСТВо іЄД|/* і і ВИКОНЗННЯ величезного куль- Па юну ЧІТІНІ > вистуеатимх ІЬ 21
ПИСЬЧЄИ1ІІСТЬи УД&ОЇЙ прЙКТИЧ- ! ТУрИОГО завдання В справі лік- Н4ШЛ праштцік и і оповідачів При

ходьте па исй перший мггіпг вашої к\
роботі щодо навчання ма віданії неписьменности можна кумицької імінв!

виконати тільки чер< і < оція іі v
Ріджаина, Саск

м

tсиевости. котрих шли не В1Д- 
‘ відала літом, в такому поряд*

чання

НІЙ
) СІЧНЯ.
і. СІЧНЯ.
8. січня,

12. січня. »

Інші державні й громадські ор-1 стичне змагання, в якому візь- 
гаїизацн розгортають сітку муть участь широкі маси тру- 
шкіл ліквідації неписьменно литих двох великих МІСТ 
сти. Щоб заохотити ширші -України.

І Надзвичайна спецімьність на Пятницю і Суботу |надзвичайні збори драчсііів- Мус-Джо, Саск
Форт Фрснсес. Онт

II неділю. 8-і о і р\ дня. її і пінні 2- Ю Кобалт. Онт 
ІІ'.'Н, і, дні II шкільній салі урд Ніл ь-,.п. Прйк- Піїт

і іьсн НАДЗВИЧАЙНІ ЗБОРИ всіх ■ Юіркленд . Існк. UHT 
аденін і чтеикинь .'Ірлмспіні > imta.1 Руан, Кве. 17. січня 
всіх ч.тєнкянь мандолІНОВНХ орхестр ТІ..К.І.1- Пит 14 І НІ

Тиц.іржиі й тваринної! Прийдіть Тіхімшс, Онт. IS і , . Січня.
н.і ш ібчри. на яких дуть чбгово- С. Порккіпайн. Онт. 2<\січни 
|ш"і.,іпся тілі- isaiiHl I I цікаві спра інсонвн , Онт 21 січня
ви. які і пика в.'і я і ь кожної 11 орисут- АНС(ИП»іл, VHT. - синя.
* no І’емісерськніг Комітет: Оттава, Онт. 23. і 24. січня.

ГУРТКА У ВІННШЕГУ.

15. сипні
,16. січня

РАПОРТ “КРАСНОГО ПУТИЛОВЦА”. І І
ІРобітники її службовці фа що ладні іі надалі видавати всі 

брикн “Красного Нутиловца' сили до фонду будівництва со- 
« вернулися до UK ВКП(б). ціялізму, запевняють партію
ЦЙК Рал Союзу І рапор і уряд про СВОЮ ГОТОВІСТЬ ВИ- ІІНМ'ІК,ІІІД,.м.ія. ївся всі» чтенік від 
том де говориться, що завдай тримати, яке завгодно напру- місячні збори ад«ио»аЛм!иаивї0 ^РеитФ9Ря' Онт- 
НИ першого рокх п'ятирічки і жсіуіи" на господарсько*,. «І т.ті І. Ніни 11 х ьсв в не дії ні, 8. І р\- Кіченер. Онт. 
завод "Красньїй Мхтнловсч” і Фронті, а коли треба буде і нТ проймі" зГнІрін'™"'ваі!і2і "пр.ань 
виконував під знаком зосерс- вдесятеро" більше напруженії.і '®м> кожний член обовнково

' неп дрнбі пі ву час.джепня сил робітники-, та слу- fia фронті воєнному, 
жбовців навколо лєн.нського 
плину сонін.іістичного будів
ництва К.іисова свідомість

Монтреал, Кве, 25. і 26. січня 
Ошава. Онт. . 27. і 28. січня. 
Торонто. Онт.

КІТ КИЛДОНАН. МАН.

б29. січня.
ЗО. січня. 

31. січня.
1. лютого.
- 3. 4. і 5. лю-

Яблона. Екстра Спешял Онтеріо. 35 фунтдві бакен

Джем з чистих ягід. 56 унцові бляшанки ........................

Кечуп. виробу Гайнца з чистих помідорів, велика батля

Кава якости Феисі Сантос. мелена ....................................
Цукор Чисто мелений ..............................................................

Риж Фенсі Блю Роз...................................................................

Фасоля Мала біла ...................................................................

Оселедці Голяндсьні з молочком ............................... „ . . .

Ноно Пюр Доч. важене ...............................................

Японські помаранчі, новий запас .......................................

Сода Бискетс. регулярна 25-центова величина .............

Мило П енд Дж Гвайт Нефта....................

Мука. Високої якости хлібна мука .

.......... одна $1.53

одна .43

........ дві за .43

фунт .43

10 фунтів за .59

З фунти за .2

З фунти за .2

бочівка .79

2 фунти за .25

. бакса за 1.13

ІЛондон, Онт.
Форд Ситі, Онт. 
того.Заряд. [

Просимо відділи Жінсекції і
ЬРУКЛЕНДС, МАН. {всі братні організації дати ца- 

,..киі;и виІі.и^^'^клси'кв,дт шій організаторці всяку мо- 
червонопх ти.нвцін. f що має в 1 i,:|t 11 7«iw ір\дня 1929 року ральну іі матбріи.іьну до ломе
собі незнані джерела соціялі- Перше засідання Ради 13УАН ïsw "иГифІк иГ,Г.їтЄПІ ГУ “ їТ Роботі'

• стичної енергі, була включена і участю нововибраних акаде- пчіиа».ч.х лр.імх „ чот»і>ьпх діях й. н За Ц К Жінсекції Т> РФДім,
до практичних господарських миків призначено на 18. листо “І^Жі.К^^а^каріц

завдань, і, як |Ч'з>.іьгат цього нада, а початок сесії Академії ле чине іі.іькп одиіі сни нидючий.
програма трактиробудуванніг на !•>. листопади Наступного,|мі .,,и'оініходпіі! так,.* сліпий ncionvâ попиштлоі nrimr 
виконана на 101.6 .. собівар академічного рокх передбач Іи-іхн > Vi юь.і..-1.» всіх сі.,|ілш ЦОіоМА ÜTI AHIdAlürA ІіСкЦІЇ 
тість зменшена на II" про-і но три сесії ВУАМ, що відбх- .,!!!і!'!'1нї!;1,'Д7т,ІикР™і Діїшшь! " МППППІ ТУРФПІМ
ДУКТИВНІСТЬ праці збільшена lia ' ДУТЬСЯ В ЛИСТОПаДІ, березні TU Ой «я , І к i.uu.ru рдбіїник. : ітішшді і Л Ч'ДІ.ТІ.
vV«n, заробітна плата збіль-1травні. Кожна сесія нрацюва- зд$Жмх7л'т”г" “ш.ш.ешіГ^
шена на 9 5' гнме пересічно тиждень. ПІД- клясами. біди і баї нищ, Подається до відомі всім відділам

1...... ........ ні ібхн-ітихіх-тіея і Ції1» пікети, для старших 25ц.. для Секції Мододі ТУРФДім в провінції
Ми випусти.ні і.ііоО тракто-1 1ас ссел відохватимуться з \ диі.н Юц. Початок в тдині K. іо ю ■ Онтеріо, що Секретаріат С М. при 

чи що і цих 50 поп ід х ляло- ,|UCTl° Пріїїзджих академиків чер,». Ір.імирюь ІІронвиконкомі в Торонто. Онт, виси-

з.„.іль,„ засідання відділів А- 0шім І1.,К.1..^Г< ...... ч:;сні|і „
кадемії. її комісії та збори Ра- членкит. відлідх І» зТ о Брхкіснді Ошава, Онт. ІІ. грудня, 
тії RVÀH "і" МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбудеться о Оттава. Онт. 12 і ІД грудня,
ni ut*. —хі неділю. 8-го грудня 1929 р„ о,чи н Монтреал. Кве. 14„ Із. і 16. труднії

2-ій годні.............  и силі І'.Т ції Лашін, Кве—17. і 18.
ЧИСЛОМ 1904 Насифнк Іліііь Обоня і- Туркот, Кве. 19. грудня.
ю'Віі проситься mix ненів і член- Соябори, Онт,—21. і 22. грудня,
кинь припіл на ібори н.і ошічсиїоі Коністон. Онт.-‘23. і '24. і рудня.

Мі тямі я Ітя-ії ii.iu. ix О X ' « »ажт справи Робітникіп В деяких місцевостях організатор
' 1 |"и в ,та ,и- 11 ,МЧ С • А і робітниць. ЩО бажають СІЛИ ні >)де довше тому, щоб розглййути і 

Двссм, генеральний консулі, нами І'ЗТ, рало вітаємо. іаряг полвгоднти ріагні справи і для цего
і'р.'р ІІЛк'ншиіі іїх в „і піііихі -------------- організаторові дано більше часу.
СГ-СьІ ІЮКІННИИ ОХВ ікршнм Секретаріят Секції Молоді ТУРФДІМ
генеральним коцсу.іем СРСР \ ПРИСИЛАЙТЕ РІЧИ НА БАЗАР! звертається до відділів С. М. з закли- 
І1.ЧТНЖ, Старий більшовик. О .Оним. ще ,х„ п™ ,я,м„ „=і „,д. її&гГ» ГзнЗГ*" СК-ШКаге 
X. Авсем працював на Україні mUu 'ж^'екніГіУРФ день' а т“ само виділи ПОВИННІ

ПО- Чім в МІСТІ То|„іНТИ «строки II мїенні 
І ГУЛКІ II ]. ВЕЛИКИЙ БАЗАР. II гю 
переднім ого.іоііісянит ми закликали 

на Сахаліні, що и підтяло ио- читачів і ві.ьтин зикрем.і жерівхваги
річн на наш базар :

АКАДЕМІЧНА ПРАЦЯ НА
СТУПНОГО РОКУ.

М. Навізівська, секр.-скарб.

І

З
.19за

10 кавалків за .35 

. 98-фунтовий мішок за 3.79

Сейфвей Стор Лимитед ■ - 567 Селкирк Евенюве завдання. 50-зайвих форд- 
путилівських ми збу

дували. щоб підкреслити нашу 
готовість та здатність розв'я
зувати більші, ніж досі, госпо
дарські справи

Ми їде иинустн.ш, як додат
кові ЗОЛ дарів но всіх тих,-хто 
праворуч і ліворуч буре під 
сумнів реальність генеральної 
лінії партії. Ми їх утворили, 
як вияв нашої готовости вико
нати з перебільшенням деся- 
титисячну програму тракторо
будування. покладену на наші 
завод.

Safeway Stores Limited "*ІОНІВ

і рудня.

ПОМЕР О. X. АВСЕМ.

0БІЗ%=І8,,РФПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМИ
З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ,Повідомляється всі відділи ТУРФ- 

Секрегаріятом Дім. Жінсекиії, Секиії Молоді і РЗТ 
ро- та братні фермерські товариства 

бити старання скликати масові вічі північній і західній Алберті, шо Гіров- 
робітничої молоді. Секретаріят звер- виконком в Едмонтоні висилає на ос
тається з просьбою до всіх у країн- редзіздову об’їздку організаторів т.т.: прекрасні фільми з Радянської України п. н. “Тарас Тоясило"
ських робітничих Організацій дати op- І. Клнбановського, А. ВоЙтишина і П. і оМиі/лпа пшллам ______
ганізаторові. тов. Я. Бобісюкові. мо- Кнфорука, які відвідають в місяці ли- * Микола Лжеря . Фільми m демонструвалися через чотири 
ральну і матеріальну поміч, за шо стопаді й першій половині грудня місяці по західній Канаді, а тепер Обдуть показуватися в схід- 
Окретаріят складає всім щиру това- 1929 року слідуючі місцевості: 'ЯШШ

Тов. А. ВОИТИШИН відвідає:

Сунленд, Алта. — 7. грудня, о го-1 
дині 8-ій вечером.

підчас революції 1905 р.. 
тім провів довгі роки засланн і

Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім отримав д:-.і

тепер просимо 
прислати пкнайскіхріне придбані річн 

О. X Авсем до ствхірення тому, іцо базар скоро пишеться.,(_'1І- 
гх г лмь ...і оголошеннями бЗІЛІІХ Н -уKOСРСР був українським радим- pfo. н,„ях " заряд

ським .іхГбасадором в Берліні. _____________

го здоров'я.
ній Канаді в такому порядку:JVc це поруч нестримного 

прагнення'до перемог на фрон
ті соціялістинного будівництва 

4 гарантує успішне виконащу!,/ 
програми другого року п'яти- 
річки, яка визначена у; 85 міль
йонів карбованців.

Робітники і слу жбовці "Кра
сного Нутиловца" заявляють.

риську подяку.
За Секретаріят Секції Мододі 
при Проввиконкомі в Онтеріо:

П. Довганніу, секр.
ТОРОНТО, ОНТ. — В Укр. Роб. Домі: “Тарас Трясило” 

— В четвер, 5. грудня і в пятницю, 6. грудня; “Микола Джеря"
ПОТРІБНО .......................... .. анти » ^ Г “ Су6°ТУ* 7* ГРУДНЯ ' » П<ЖЄДІЛ0К' ГрУДНЯ’ КоЖНа **»"»

І карк На ,еж-н,^ I,ПН Гік кпЬ Плкан-Гай Вей. Алта. - 9. І, 10. />УДе показуватися через два вечері. Початок в годині 8.30
ничім Запомоговім Товаристві і рекомендацію, .і іавож бажану їм. • рудня, о годині 8-ій вечером. вечером.

ТНИ,. Ста її шняіія- Зюдоситпся до ' Тов. П. КИФОРУК відвідає: 
адміністрації > кр. Роб. Вісі сії

Забезпечіть себе на випадок 
слабости, або каліцтва в Робіт-

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”!

Не забувайте про пресовий 
фонд наших часописів!

ше таки нині! ВЕСТ ТОРОНТО, ОНТ. — В Українськім Робітничім Домі: 
Атабаска, Алта. - 7. грудня, о то- “Тарас Трясило” — у вівторок, 10. грудня; “Микола Джеря" — 

нП-т'по'поЛуїи!.8’ ,РУ1ИЯ‘ ° го1Н" ь середу, 11. грудня. Початок в годині 8.30 вечером. 

,тиж’,8ЛйЄвеч'1,м “ *' груд1"’ ° і ГЕМИЛТОН, ОНТ. — В Польській Народнім Домі: “Тарас 
Таватинав, Алта. — ю. грудня, ■> ' Рисило — в пятницю, 13. грудня; “Микола Джеря" — в су-

іиднні 8-м вечеров. боту, 14. грудня. Початок в годині 8.30 вечером.
Нестов, Алта. — 11. і 12. грудня» ^ г

о годині 8-ій вечером. СЕИНТ КЕТЕРІНС, ОНТ. — В Українськім Робітничім До-
Говариші, робітники й фермері! Ал- м^’ Тарас Трясило’ — в понеділок» 16. грудня; “Микола Джі*- 

бертійський Проввиконком ТУРФДІМ ря” — у вівторок» 17. грудня. Початок в год. 8;Ю вечером. 
звертається до всіх зарядів відділів _лгч
і товариств тхрФДім, членства й сим- ТОРОЛД, ОНТ. — В Українськім Робітничім Домі: “Тара.
^Гн/^аГтаиійГ^Л ]Р"СИЛ0" - в «релу. 18. грудня; "Микола Джеря" - 

щоби Ви, по прочитанні цього оголо- *“• грудня. Початок в годині 8.30 вечером.
цргаЩзмИпЛ к<5мїтет"Иякиі1ИВЕЛАНД, ОНТ-------В Українськім Робітничім Домі: “Тарас
ганятися окликанням і оголошенням Трясило” — в пятницю, 20. грудня; “Микола Джеря” в суботу, 
™ІннГГнГв 21. грудня. Початок в годині 8.30 вечером.

а як нема власного буднику, то по
старайтеся вирентувати салі або шко
ли на мітінг-віче, як рівнож просимо 

робітничо-фармерському

!СТІННИЙ КАЛЄНДАР НА 1930 РІК ■
«

РОБІТНИЧО - ♦АРМЇ.І’СЬКА КНИГАРНЯ У ВІННІПЕГУ о 
мли -їй днях більш^ кііькість > крєіїнських стінних календарі» 
Цей кал*ндар, який кннід|шя отримала, є дійсно арінсіичмо викін
чений. Величній йото t 14ХІ8 цаліь М.ілкінок собою представляє 

і.ірно прибрану. ріХннчії прекрасни
ми українськими юішиванкамн. ха- 
т>. між якими стоїть і арію зібрана 
ь > країнськім строю молода дівчи
на. Через вікно » хаті видно пре
красний краєвид вкраїнською села, 
сусідку хату та дівчинх коло ньої. 
що годх« гуси* кури, качки та інший 
дріб. В юдині на цім малюнку є 
причіплений малий > крлїнсько - зн- 
і тійський Ka.itндарівім Самий ма
люнок е в горі і на долині зміцне
ний і apti it ми бляшкам а

Цей “калєизар вишиваний ' буде 
кожном> не іііьки прикрасою в Ао- 

.IV хаті, але також підручником для 
вистав іа. вишин,.іння у

Спеція тьмо рекомендуєм і 1(01 і 
від Lia м ТУРФДім, а і «повно їхнім 

іальшс всім 
Цей малюнок можна вбр.і- 

маги першої кляси «тбруїзок з нею. який може б\ і ІІ

в четвер.

ПОРТ КОЛБОРН, ОНТ. — В Приміщенні Відділу ТУРФДім 
під ч. 133 Дургам вулиця: “Тарас Трясило” — в понеділок, 23. 
грудня; “Микола Джеря" — у вівторок, 24. грудня. Початок 
в годині 8.30 вечером.

дати нашому 
організаторові пряку можливу мо
ральну і матеріальну поміч, за шо 
Проввиконком ТУРФДім з горн щиро
дякує. В кожній місцевості! й кожна фільма показується тільки 

один раз на вечір, тому приходіть на час І кличте своїх знайо
мих. Не оминіть нагоди побачити дві прекрасні українські ра
дянські Історичні фільми.

Дальша подорож буде проголошена в слідуючих 
“Українських Робітничих Вістей”. Всі ті місцевости, де нема 
наших відділів, а бажали би бачити в себе ці прекрасні україн 
ські фільми, нехай негайно зголошуються до Центрального Вн 
і. опав чого Комітету ТУРФДім у Вінніпегу, подаючи одночасно, 
чи е відповідна саля і чи е у ній електрика.

За Албертійський і Б. К. Проввикон- 
комн ТУРФДім,

О. Шмдловський, М. Дранутж. 
фін. секр.--------------- - - ШКіШЯ КМШИІІОк

тим. хто любується к гарних малюнках 
ти н рамці РОБЛЮ СТАРОКРАЕВИИ ОЛІЙ 

ї х і лей. Я мгю олійницю 
І fitu дужф добрий олій. Хто хоче 
оді--* то м'-*< « мене кмине Ціна 
s міркована Мешкаю три милі від мі- 
її.! Сиою /Іейк. Алта Шліть

числах!МЯ, макприкіхзсою н хаті довді роки
Кнні зрив иішпш юікмо за цей ка-it ндар і мім- І квлекир Mil. З $1 ДО. 1» Я-25. 2S-P4.00, а ІОіі иишрв

за Xi»- скорше ta мови і ь юй v ...
в ш.юСт* Нак • a kj.st HijjM малий і треба спішигжя з замов-кмвмн.

ЗАМОВЛЕННЯ РАЗОМ З ГРІШМИ ЗАСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ: KRYCUL
Smo« » Lame Alta

rtyWORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

НА ПРОДАЖ або jk; HUPEI 
4-кімнатова lam піл ч 386 Робертсон
«Дріт, і ■ ■ ,інФ ч'ч h un гамі і тин я х заохочуйте! Вирівнюйте залеглу передплату! Пс.-

апЬііі Ук -і' ширюйте свою газету між укр. робітникам!» й фармерами!

Товариші! Передплачуйте “Українські Робітничі Вісти"

CM SELKIRK AVE WINNIPEG. MAN

t
і

S I

'

ШИФКАРТЄВА АГЕНЦІЯ “НОВИЙ СВІТ”
1418 CITY HALL AVENUE MONTREAL, QU*.

( HOTEL-DE-VILLE — NEAR ST. CATHERINE STREET i

ПРОДАЖ А ІШІФКАРТ ДО КАНАДИ І СТАРОГО КРАЮ 
БЕЗПЛАТНІ ІНФОРМАЦІЇ В УСІХ ІМГРАЦІИНИХ СПРАВАХ

Робітники і фер
мері! Наколи 

хто з вас спро
ваджує своїх 

кревних до Ка
нади. або коли 

а м і їдете до 
старого краю, 
так купуйте

СТАРАННЯ О 
ПЕРМІТИ- 

ПОЗВОЛЕННЯ 
НА ПРИЇЗД 

ДО КАНАДИ 
Почтові пере

кази і загранич- 
на пересилка 

грошей телегра
фічно в амери

канських до
ларах.

І**

Шнфшртоцтй 
Агенції -Новий 

Світ".

Всі справи полагоджу «по скоро і дешево. Пишіть адресу:

THE NEW WORLD STEAMSHIP TICKET AGENCY, Reg d. 
P 0. Box 1082 Montreal, Que.

J -!1.
t-v: r

—

Хліб Масло
Печений в нашій власній_ пекарні на
шими експертами. З маком, разовий 
пшеничний Х.ТІ6, як також і білий,
16 унцовий бохонець

Свіже Гай вей крімері масло, гаран
товане,

5 ц. З фунти $1.19

ЗАПЕВНЕНА
вага, міра і якість палива, 'коли купуєте в Рооітничо-Фар- 

мерськім Кооперативнім Товаристві. 

Кооператива звертає {івесь зиск всім своїм покупцям. 
Піддержуйте Кооперативу і помагайте тим собі.

Workers' & Farmers' Co-operative Ass'n, Ltd.
COR PRITCHARD A BATTERY ST. — PHONE 56 205

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ЧЕТВЕР. 5. ГРУДНЯ 1*2*. Сторона 7."УМ різні,

'i'

ll

В

V

AFEWAY STORED!
DISTRIDUT ION WITHOUT WAS I t

oo 
co

I
4

■іf6:Iі



■ f

FALCONER’S
Ж 1 HARDWARE FURNITURE \J

ДР. Ф. РИБАКЙДІТЬ НА МІТ1НГ НАШОЇ ЗМІНИ ДО УНР. 
РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ! K.D.. C M.. UM.C.C.

! ЛИСЛР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

З дош одітою прежтакокі в шпяга- 
! « Втшосгу, Шпаго 1 «онгрєаді. 
І Операції виконує в шангждвх.

Офіс: — ЗО* SELKIUK AVE.
Телефон: - 51 323 

Резиденції: — 3U2 ALERKD АТЖ 
Телефон: — 54 М 

WIXNU-EU. MAN . CANADA

: И 187 end 57 066SELKIRK And AKDKKWr - Юнацька Шкільна Управа й Шкільний Комітет у Вінні
пегу кличе усіх українських зорганізованих робітники 

і симпатинів прийти

190*»ЕлТеЬИДМ

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАґзЧУДОВА ВАРТІСТЬ В НЕДІЛЮ. 8. ГРУДНЯ. В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ Робимо до міри у бранне, літні плащі, 
мої моди з доброї матерії І сукна по метеній ціні десагь процент 
опусту. Злходіть до вас і переконав»ecu. Зепевнвемо роботу на оми
нений час і за вдоволемма ручнмо. Чистимо, прасуємо І напрамаємо. 
A. CHOMA

оаі оееркоатн найноаі-

ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО лому
••РАДІОЛА" ч. $1 е найбільш 

вартісним радіо*, яке коли 
було виставлене ка продаж.

667 SBLXIBX AVE. — WINNIPEG, MAN.
на--------

fПЕРШИЙ ЮНАЦЬКИЙ
ДР. Й. МЕГАС

ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 
Найновіша екс-рей машина. Най. 
новіші електричні нашими до без- 
операційного ліченім. Лічить ве- 

нернчні недуги.
ЮІВ4А —
Room 201

Рнома 4645

Safrin's Drug StoreМІТІНҐ ПРАЦІЄ цс наскрізь електричне "Кон- 
сол Радіола" вироблене після 
найновішого стилю. Збудоване 
відповідно до найвищого стан- 
дарду якости і вповні задово- 
ляючоі обслуги. Трохи дороіце 

на сплати.

137 Euclid Avenue, 

Winnipeg — — Manitoba
На тону мітінгу праці виступатиме 20 промовців. Будуть гово

рити і плоєно юнацькі промовці й 3 старших товаришів. Вони зда
ватимуть перед уеїми слухачами звіт зі своєї праці по навчанні 
й вихованні в нашій школі. Вони скажуть, ак працювали на кни
жечках дитячої й юнацької літератури за перше чвертьріччя. Від 
юних промовців почують учасники мітінгу, а чому треба буде 
допомогти їм у дальшій їхній праці. Чверть тисячі учнів буде 
присутніх на тому мітінгу праці. Приходьте й ви усі родичі, члени 
і симпатини наших організацій! Хай наші юні працівники бачутіЛ 

то всі ми ютові спішимо нп допомогу їхній праці й разом з ним Jr 
радітимемо успіхами їхнього труда.

ВСІ НА МІТІНГ ПРАЦІ! \\И НЕ ЗАБРАКНЕ НІ ОДНОГО 
З НАС СЕРЕД НАШОЇ ЗМІНИ!

lot STREET 
Kitchen Block - 

Edmonton. AliaАптикар зі старокржеаою і ту
тешньою практикою виконує 
всі лікарські рецепти точно і по 

у міркованій ціні.

Маємо на складі всякого рода 
коріння, пявкм і патентовані 

медицини.

Масть на ревматизм

Медицина до крмжей

Медицина Яіл уейокоєння 
нервів

Говоримо по українеькм. Всякі 
пояснення даємо безплатно. Ми 
оплачуємо почюву пересилку.

ЗАЙДІТЬ і огляньте нашу 
ПОВНУ ВИСТАВУ - Dr. H. Hershfield$121.50 J

ЛІКАР, ХІРУРГ 1 АКУШЕР 
Спеціальність: венеричні дороби І 
хірургія. Говоримо по українеькм.
576 Main St Co*. Alexander Avi 

Winnipeg. Man.
Phones, office 26 600 res. 28 153

$1.10
$2.00

СВЯТКУЙТЕ СЕМУ РІЧНИЦЮ ІСНУ
ВАННЯ У.Р.Д. В ТІММІНС. ОНТ.!

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ $2.00
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
власти і инші нотаріальні 

документи.

Пишіть на адресу:

J. A. STEPANITSKY 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

ДР. Н. ЛАН ДІЄ
I ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

■І Евс-рсй нашніи. Електричні ма 
— шини до лічення недуг.

Я87 III MUS Kl W. ТОНІ 
Телефон до офісу: ТрінШ 7248

ЮНАКИ! УЧНІ УКР. РОБ ДІТОЧОІ ШКОЛИ У ВІННІПЕГУ! 

Знайте, що ваш перший чвертьрічний мітіиг вашої праці е цієї 
неділі, 8-ю ГРУДНЯ, о 2J0 годині пополудні у великій галі Укр. 
Роб. Дону. Прийдіть ви усі заріз по другій годині. Будьте пер
шими в галі на вашому мітінгу! Приходьте всі, хто з вас тільки 
ходить,до нашої школи! її наших родичів теж закличте на мітінг. 
Не сидіть вдома в той час, коли відбувається ваш мітінг. Чуєте?

ЮНАЦЬКА ШКІЛЬНА УПРАВА.

З нагоди семої річниці існування Українського Ро
бітничого Лому в Тіимінс, Онт., відбудеться в Україн
ськім Робітничім Домі

В СУБОТУ, 7. ГРУДНЯ, в годині 8.30 вечером — 
ВЕЛИЧАВШІ КОНЦЕРТ, на якім буде промовляти той. 
Іван Навізівськнй про росподіл помочі потернівінйм від 
повені в Східній Галичині і про життя бідних селян в 
окупованій Польщею Східній Галичині.

В НЕДІЛЮ, 8. ГРУДНЯ, в годині 2. по полудни, від
будеться відчит, який виголосись т. Ів. НАВІЗІВСЬКНЙ, 
про життя І здобутки робітників і селян Рад. Союзу.

В НЕДІЛЮ, 8. ГРУДНЯ вечером, відсвяткуеться ВЕ
ЛИКИМ КОИНЕРТ-МІТІНГОМ сему річницю існування 
Українського Робітничого Дому в Тіммінс, Онт. На цім 
святі буде говорити тов. їв. НАВІЗІВСЬКИП про ЗДО
БУТКИ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В КАНАДІ, а мі
сцеві промовці рос кажуть про працю місцевих робітни
ків 6 робітниць, які гуртуються при Укр. Роб. Домі.

Кожний робітник і кожна робітниця міста Тіммінс і 
дооколичних місцевостей повинні прийти громадко від
святкувати це велике ювілейне свято. Наш відділ ТУРФ- 
Дім 1 його Секції кличуть Вас прийти задемонструвати 
свою класову солідарність з робітниками цілого світа.

КШШШЖЛШЯ

INTTJ

STILLS DRUG STORE
54 Bond St., Transcomi

PHONE 173

Средство Стілса на ревматизм, 
фляища $1.00. Є не вартісне 
средство на хронічний ревма

тизм, ломбаго і т. п. 
Средство на бронхайте, фляшка 
50 ц. Дуже відповідне средство 

від кашлю і простуди. 
Старанне виповнювання прс- 
с крил цій є найважнішою части

ною нашого бизнесу і всі 
виповняється особисто.

В. А. СТІЛ

УКРАЇНЕЦЬ 
Д P. К). ДРАГАМ

M.D . С.М.. L.M.C.C.
Лікар, Акушер і Оператор 

Член Домініяльїюї Ради Лікарів 
203 CANADA BUILDING

Saskatoon. Sasn 
(Коло cіенарської стації)

ІНКІЛКОМ

:«»*сіііімя"іапаіт!пітіі;іі
І
Іjm~ ГОТОВТЕСЯ НА БАЗАР! 1
5
І

СТАРАННЯМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗА
ЦІЙ, ШО ГУРТУЮТЬСЯ ПРИ У.Р.Д. У ВІННІПЕГУ і II СТІННІ

Календарівідкривається

ДОКТОР В. Г. Т. ПІК
ЛІКАР І ХІРУРГВ ПОНЕДІЛОК, 9-ГО ГРУДНЯ Ц, Р, ДОКТОР Б. А. ВІКТОР

Лікар. Хірург і Акушер 
■ ROYAL bank building

Office: Sная* Block Phonc R 72 

Rtsна 1930 рік Офіс:81 Winona St Phone R 27 
Transcona Man 

Урядові юдинії ВІД 2 до 4 І від 7 
до 8 печер. Неділя за’> мовленням.

Соя Selkirk tir S.lte* 

Офісові і одним від $-5 і від 7—8. 
Телефон до офісу — 52 744 
До помешкання — 51 772

У ВЕЛИКІЙ ГАЛІ УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ

ВЖЕ ВИШИЛИ З ДРУКУ

ВЕЛИКИМ Маємо на ск і.;ді .00 ріжнородних - 
календарів на 1930 рік. Калєкдаріюм ґ 
друкований по >крашськи, çiuua v- 
іначені червоним,і буквами.

Ніна з;і один календар 30 ц. з пере
силкою, а 4 за долара 

Штормикам, агентам і для тих, ш > 
хотяіь занятися продажем) календа- 
рін, висилаємо даром спис стінних 
календарів по гуртовій ціні, lia пч- 
нередним надісланням $5.00 вишлемо ч 
Ю штук окааових календаріи, щоби f 

ВИ їх оглянули, .1 опісля З ;М< кляли 
більше число, Замовлення ПОПІ 1,Wi
re на адресу*

UKRAINIAN BAZAR
170 Е. 4th St , New York. N. Y.

ВИРОБЛЯЄМО
підпашки

Ла роботу і матеріял 
гарантуємо. Ціни умірковаиі. Го

воримо по українеькм.
THE WINNIPEG ARTIFICIAL 

LIMB COMPANY 
in Sr Phone 86 467. 
Winnipeg. Man.

ДР. ІВАН 0Р0БК0
лікар і ХІРУРГ 

ЕКС-РЕИ ЛИБОРАТОРІЯ 

207 MOSER RYDER Bldg , 
lOlat Street, Edmonton, Alta.БАЗАР штучні ноги, руки

621 Ma

іВСІ НА ПЕРЕДВИБОРНИЙ МІТІНГ! НАПРАВЛЯЄМО грамофони, ріж- 
іюі о рода. -Маємо нові машини 
(мотори) і всі частини, а також 
найновіші рекорди.

NORTH'Е

826

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТБагато вартісних й цінних річей придбав ііазаровин 
комітет, щоб зробити базар живішим і цікавішим дл-і 
гостей і покупців. Кожного вечера до 9 години при вхо
ді на галю учасники базару отримуватимуть иомеровані 
тикети, з яких один щасливий номер принесе власнико
ві одного хорошого индика. Усі добірні й вартісні речі g 
можна буде набути за дуже приступну ціну.

Трубачі з д^тої орхестри РЗТ вітатимуть базар у 
вечір його відкриття гучними звуками мельодійних му
зичних творів. Хоч ше пару днів до відкриття базару, 
так ви готовтеся всі до него вже наперед. Подбайте, щоб 
таки першого дня ви доконче прибули на базар. А не 
забудьте закликати вашого сусіду чи сусідку. И своїх 
рідних з усім домом теж приведіть.

ХІРУРҐ-ОПЕРАТОР.
Урядує від 2. дії 5. юд. пополуднії 

Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дону: 202 461 

412 BOYD BLDG.. WINNIPEG

?
СТАРАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІ! КАНАДИ 

В МІСТІ ЕДМОНТОН, АЛТА.

------------  відбудеться ------------

ND GRAMOPHONE 
STORE 

Main Street Winnipeg. Man

T. ЦУРКАЛЕНКО, властитель.
І

I
Щ( ПРОДАЖ дім їм 5 кіхш.-r п ^ 

Елмвуд. 2 кімнати до слання, фронт- 
|>> м, їдальня і к> хня. Є водоироио- 
їй. добрий фундамент, клинова ,нід- 
лога. Один бльок під сірії -кари ; і;се 
в належним порядку м $1,650 00 
$200.00 задатку, решта на щ кі сіі.і.і 
•пі. Зголоситися на адрес \

В НЕДІЛЮ. 8-ГО ГРУДНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ
іВ “ПЕНТЕПДЖЕС ТЕАТРІ" Високо доброї якости ломбер і матеріялн для викінчування 

хая в середині. Спробуйте дати нам замовлення. 
THE DOMINION LUMBER & FUEL CO. LTD.

667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.

s

ПЕРЕДВИБОРЧИЙ A WOLANSKI. Phone 57 348 9 Transcona Dial 85 Call 38
co W. J SHADEK& Co 

311 McIntyre Bi ock

Phone 22 782

:v ^Ф‘с відкритий д«і 'R-<i"t і і нечсргДіМітінґ- Концерт і Winnipeg Man

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,'

Іиіаніпшішиияіішіниі:і
ПОШУКУЮ своєї ьуйни, Наоліїш 

І рннчак, по чоловікові Хорист кінська 
родом а міста Копичиниі, Галичина 
1918 року перебувала н місті Мон- 
греалі. Я май» д> же ьажнх емро- 
краєиу спр.інх для неї Ністк\ про 
себе або інформації про nwfï прошу 
слати на адресу :

DEMKO CHOROSTKIWSKI

що не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата і чиста.

ДЛЯ ИНиіИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ІЦНІІУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

СВЯТКУЙМО ДЕВЯТУ РІЧНИЦЮ ІСНУВАННЯ УКР. РОБ. 
ДОМУ В ЕДМОНТОНІ, АЛТА!і

ПРОСИМО ВСІХ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ МІСТА 
ЕДМОНТОНУ ПРИЙТИ ГРОМАДНО НА ЦЕЙ ПЕРЕД

ВИБОРЧИЙ МІТІНГ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.
Виборчий Комітет.

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКАЦим подається до відома всім членам українських 
робітничих організацій в Едмонтоні, Алта. і околиці і 
всім симпатикам робітничого руху, що в НЕДІЛЮ, 15-го 
ГРУДНЯ, в год. 8.30 вечером в Укр. Роб. Домі в місті 
Едмонтоні відбудеться святкування 9. річниці існуван
ня Українського Робітничого Дому

1213 BtNOiT Street 
Montreal. Que

Торі опельна
Mai ‘'-і

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
НЕРВИ*, В КРИЖАХ, СУС1ВАХ, ПАХВИНАХ. БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАСТКИ ТІЛА І Т. Д.

'Р* того даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕН НОГО ДИВА БЛЕК
ГАВКА приготовленого І ЛІЧНИЧНХ рости, коріння, кори, ПУПІВ і Яііх, 
високо рекомендованої о на оживлення зане чищеної крони. Ні пігул
ки лагідно прочншукль жолудок і кишки від усіх лишиіх і а не здоро
вих маїерій. роблть кров баї лою і чистою, оздоровляють всі органи 
тіла. Тисячі людей вжішаюіь Індія нський (Рсгелснейк Ойл) Лини мент 
Блекгавка з найкращими наслідками і рекомендують йою своїм знайо
мим. Попробуй ге і ви також будете вдоволені.

Фляшмн.і нею линименту звичайно продається за одного долара. 
Але з цим оголошенням ми [юфнмо спеціальну оферту. ІІришлііь мам 
поданий внизу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
чем но потовою ПОСИЛКОЮ ДВІ одно доларові ф.іяшими линименту 
і одну одно-доларову коробочку пігулок 14-денного дива Блекіавка 
Таким чином отримаєте ці знамениті ліки, шо коштують $4.00, тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ НЕП КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $200.

(РЕТЕЛСНЕПК ОИЛ)

1 ЮШУ КУЮ свої о брага, Дмнт| : 
Чаюра, з села Toçipn. Буковим : К . 
1926 і 1927 роках Перебити н міс . і : 
Вінніпегу. Нісік про себе бо ін І 
формації про нього проти\ слані на | 
адресу :

♦і

УВАГА! ЕДМОНТОН І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!
STEF CH» RER 

220' г Bernard St 
Sroaani WashingtonВЕЛИЧАВИМ КОНІІЕРТ-МІТІНГОМЦим повідомляється українське робітництво міста 

Едмонтону і всі відділи укр. роб. фарм. організацій, зах. 
Канади, шо відділ Жіисскції в Едмонтоні, Алта. у строює 
в днях 5-го, 6-го і 7-го ГРУДНЯ в Укр. Роб. Домі, під ч. 
10628—96 пул.

ПОШУКУЮ свою товариш.:. Ми- 
кол.ш Кучурінської, села Старої 
Жучки, поні. Чернівці, Буковина, пін 
приїхав до Канади 1928

Програма концертом дуже багата і ріжнородна. 
Між иишим виступатимуть з спімми солісти, дуети і 
септети.. З промовою виступить організатор т. ів. Кли- 
бановськнй.

Приходні, громадно і кличте своїх знайомих!
З нагоди цього нівілею вступайте в члени ТУРФДім!

рок\ Ми
нулої зими перебував в місті Едмон
тоні Ато знай би про нього аби він 
сам.»хай зголоситься і

G BILINSKI 
632 Union St

»а адресі

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР
Вееск чистий дохід призначений на вісржіниа Укр. Роб. Дію

чої Школи. Проста* всіх членів і членкннь наших організацій 
Едиоуому і зах. Канади допомогти наш успішно у строїш цей базар, 
жертвуючи пригожими речами, ак ручні вироби, посуд, крайніші 

■ ■ допоиогу нашій атолі. Щоби
Зробити базар більш чинім І веселим, базарові* комітет заангажу- 

op.eeтру Алольжа. яка буже пригравати через всі три вечері 
базару від 8J6 до 12. год. ніччю. Вступ вечераии на базар за «ке
тами. Ціна 35 а. За вступ не тітьки ножна буде весело забавитись, 
але ямс,
закінчення базару так званий ‘Грекз Прайс" на той саяий «кет. 
На базарі можна буже дістати пише
мої роботи,

XV

Vancouver В. С.

ПОШУКУЮ свого швагра, Ін. на 
Млрюцана, з села Лукавець, пий./кр
иївці, Буковина. Я маю нажич слра-

’■ н- ■
перед Дійною, ,1 В 1936 і 1927 іюкат 
перебувай в місті Кеті .рі, Албері 
Вістку про себе або інформації про 
кьою прош\ слати на адрес .

М SAFRIUK 
Вож 58. Raymond Alta

BLACKHAWK INDIAN REMEDY CO.
296 Gladstone Ave . Toronto 3. Ont.

ПАНОВЕ.
В п рило з і посилаю $1.00, за який прош> вислати мені пово- 

ротнин. іюптою дні регулярні одііо - доларові ф ля тини індіян- 
ського (І’еіелсисГік Ойл) Линименту Бдскіаака і одну (іегуляріюї 
величини к-роб »чку 14-денн«яи Дива Блекгавка, за що я більше 
не обовязаннй иічоїо платити.

!мя і на шнеко ........................................................... ........... ..

Ній лрибі в до Канади

ДУЖЕ ГАРНІ І ДОВГОТРЕВАЛІ ПОДАРУНКИтовари, а то і грошевою датком»

КУРТИНИ. ДРЕПЕРІ. БЛЕККЕТИ. КОВДРИ — ДЛЯ ЖІНОК
ДЛЯ МУШИНКРІСЛА П. Н. МОРИС І ДЕН, КРІСЛА СПРУЖИНОВІ 

ВІЗКИ І ЛІЖКА ДЛЯ ЛЯЛЬОК, ВІЗКИ НА 2 КОЛЕСАХ ДЛЯ ДІТЕЙномер виграє кошмою вечера прекрасний прайс, а на ІКЖІУКУК ) свої о бр.» і з. Сафін.мія 
ГІрімковськоїо, $ села Пядиківш, по
віт Кііімань, ЬуксявАна. До Канади 
він приїхав 1912 рок> [тій переживав

•П-:і і: н,
тім у Форі Внл'ям. Я приїхав із ста
ршо краю 192R р. і маю д\жс важн> 
справч до нього Хт > издішле пран- 
диві інформації пр • те. де пін тепер 
є. то одержить $5.00 надіороди Моя 
адреса:

(Помер помешкання і вулиця або почговз скрипка)

........ .....................................  Провінція .................... .........
ПРОСИЛО ПИСАТИ ВИРАЗНО.

Щось відповідне для всіх. Ми задержимо яку небудь річ для достави 
якраз перед різаком.

Ііорівнашні цін перекипає ?1ас. що це е одиноке місце, де з купном 
Іччей>і*і,іжна' батат заощадити

де інде всякі гарні річи руч- 
Імстру ментМа г рос ері і інші несподіванки. Всім

Місто

Наша гарантія.—Ми оцим поюджуемося звернуте назад 
отримані гроші, разом зі зворотною почіовою оп.іатою, якщо 
з яких небудь причин ви не будеіе задоволені Індіанським (Pc- 
теленейк Ойл) Лннименюм Ьлскіавк.і.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

•ємну.
БАЗАРОВИИ КОМІТЕТ.

GILLIES FOURNITURE CO. LTD.
956 MAIN STREET (Псргзша 331 Нейрн U»o) PHONE 53633

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛДЇЇ НА “УКР. РОБ. ВІСТИ"
%

РЕ-’-Е R RRINKOWSKI 
Вок 562. THOftOiD Ont.Ї.4ТІ

•V,
é > ,1,

.____________________ і

комплєтно
* РАЗОМ 

З ТЮБАМИ
І голосником

ЛИШЕ

V

ДР. Л. ШУЛЬМАН
ЛІКАР I ОПЕРАТОР

Говорить по українеькм. 
105 TWENTIETH STREET 

SASKATOON SASK.
Office Phone 4356

WEST 

Res. 3935

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР і ОПЕРАТОР < И О . С М LM C C I 

і праві ах ом а шані
417 SELKIRK AVE. —
(На місці 1-ра І тржабехжЛ

х а М онт реалі І Ст. Бопіфас.
WINNIPEG. Phone 55 863

Урядує також аечерамн.

ОСТАТОЧНО МИ МАЄМО

українські МАШИНИ до писання 
зовсім як нові, по СИЕЦІЯЛЬНО] 
низьких цінах 
лише по $45.00.
Вишліть $І00 і 
замовленням, а 
решта на СО.Д, 
або $52.50 на 
сплати, то $I2J»0I 
з замоменням. 
а решта по $10 НЦРІ 
на місяць, або $57Л0 з $7^0 за
датку, а решта по $5.00 на місячні 
сплати. Лише кілька цих маши
нок лишилося нам. Пишіть зараз. 
MODERN OFFICE APPLIANCES 

LIMITED 
247 Notre Dame Ave Winn iRC g

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 5. ГРУДНЯ 1929.Сторона в. Число 145.
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